ONISHI

CATALOGUE

ONISHI BRAND LINE UP
=y

ONISHI MFG CO., LTD.



ONISHI BRAND

B e
FAThho. EHTLHB
TONNL S NESAE R ST T
b 1RI2ITIE 2 B IEM

_‘J

BEtE me

et g BAFI28E [ATET PRI 45T, RIE =Y | D8E

ONISHI MANUFACTURING CO.,LTD. BRES(C TRl

Ao TEHKA S FRFIS0E ATIRUIL GEI¥LR) DELERT 2145 3
FAFN35E [ABEIEMRA R & U THMBERL

©® AHFRTEH: BR42E JULELT T T4V —DELERERA

T675-0009 PR 3E 6AEKT KL ORISR

EEEINH ) TS FE5£790-1 FR7E 6AEHIT)—FN)IILOEERFEREA

TEL.079-438-1230 Kt Tip FRNE Rt 2 —5%R

PR REX LR DL TREDNSME K —L
Bt s—% FICTEERMIELTERT
o 5.3 T BA8EIRS, $- MEDRMHT
BEFARETOAFERNILX—H—ITH
METBELTMA $BHBIL - &
BIECHoTVBA—H—TF,

FAX.079-438-2424 '1‘ FRRI9FE 6AER/NA TV &y TORERTHREA
i ! 2 %

YRty — Ea i

T675-0009  —
EEENNEG|fHEFEER823 -

At TR e 82—

KRB ARDE, FELULICERTZHEP»HET,
KENR A > DEE L. BMESDDOENHYET,



@ ONiISHI BRAND LINE UP

INDEX

SC7HHM

3I9Vd

O No.1 = o ‘ > ‘| 8 No.23
Ya—REVE o B BAERULAYS—
02 No.1-S E > No.24
ZRyIK—Evk (¥3—H) ) 6AEMIVIU—RARUIL
08 No.1-T }320 No.26
& 3—hEYhTwin fn 6REAT VL ZAARUIL
O 8 No.9 e 21 No.30
TUDE o : BRI RS LARUIL
04 No.2 3 2 1 No.51
FAC YN ‘. BRI T 1 7Y FTARUIL
No.3 22 No.28
5 OvIEvk "ﬂgﬁ' B BRES YT (RERA)
No.10 >23 No.28-T
—)LEyROY T & RIENZRA (EERR)
§2 8 No.28-S
fn BAEMR) A 5L 5y J (BB D7)

> O 6 No.7
2 O~%ZRUJL(L-400)
}22 4 No.28-L
o BRI A5V 5y IO T 5 J (R D7)

06 No.7-E :
0> RU)L(L-500) e :
07 No.11 ' No.28-P
O iRsE BEEAST YL ARMRA YNy T (EEm)
O7 No. 5 2 5 No.50
BRYYITA—H— U\ RV BAEmMYYEVIRY )L (EEE)
08 No.12 . >25 No.29
ZAIVE Y (Y—/ 1 TER) o RS A AL —
O 8 No.12-L e 3 2 6 No.25
OYIRA E YR (U— )« TER) N B AIRESDSEwk
09 No.18 = 26 No.27
TV IRE YR R —517) " SDS&TRARUIL
09 No.18-E ‘ >27 No.200
TAVINRE YN RRU—R5 1) : : = SUIEIT TS5A ¥ — EEFHERRTR)
No.21 B BS 2 7 No.200-S
1 O I\A ZT7NsE *”fé a HUIETT TS5 ¥ — (RERHT )

1 O No.100 = 27 No.210
15D 135 IVUIED T TSA V7 — (R FRESHTFR)

35Vvd

35vd

3I9Vd

3I9Vd

3I9Vd

Z
>
X
_\7
!
A
~
W,

39Vvd

_~
—

39Vvd

> 1 1 No.22 No.210-C ?
~ BRI T (5B HUSEY 5 T5A T — ERERHT ) ol
; =7
1 No.22-M No.220 5
1 FRY—H— JUVEYI TS ¥ — (@B FHERHRT BEERTEA) )
y
1 2 No.31 No.220-C I
LWz 1T 8 (Bmu—Ra) TUIEY T TS 7 — (RRFRERRT EREERTER) 2
53
1 2 No.32 T No.300-N
LU\ el i (s A ay) | p— UV T TS5A ¥ — (BERHT EREEHTTA)
1 8 No.33 g e 29 No.300-C
Ay \—R LW T8 i GUVET T T5A T — (EHERRT BEERT mF)
:‘i‘l 8 No.34 A 29 No.150
o BAEANY/\— UL\ T3 - MINI ZUVE DT T4 ¥ — (| BEEERHTAR)
;:1 4 No.35 = 29 No.SP-1A
2 U\ (8 (B \« AU—Ksk) : - DA T —ARUw)—
> 1 No.36 s 29 No.SP-2A
a LLEFN\YR— . : DA T — AUy —

331 6 No.20 ESO Display set Savernd e
a 6REMEKTANU/L 2 FARTLA Bk difiet ML
3 1 No.20-E 3282 No.1-VX -

o GRETARU)L e ATIRYI—RFEVR ~

3I9Vd

1 7 g%izmigII;ﬁl‘U)bDJﬁ /é



ATAHRUIL

No.1 ¥a—BMEwYH

EFEE

anl BRI
q * 6.5MmF 7 $21mmETA]

Vali, * 10mmF 7 $30mmE TR]
L @y - 13mF vy G50mmETH

£ " BN
S (12viL k)

A4VINOb
RS IN—=330
(21mET)

[
S oo
WAE : AMORSH A
Wi E
2 IRV — K DR U (< il
L] ORHIIDBRICEE LRI EBMNAEZADERETE.
}j 21mE TIRAIINTNR S AN — BT RE 7 555t
| ICHE->TWET, L
’ |
gy |
..ﬁ':;o'J{ zii QEZE ;EI:&&)JE:R F oy fB=d HEMENTOEWF A XIHUEABRTTH, BELEDELI,
8 mE HAZX (mm) 2K (mm)  ER(m)  FrosZ@m)  ABAR JANI-R4957934  AEAEAHHAE () mE A X (mm) LK (mm)  ER@m) FrosE(m) ABAH JANI—K4957934 FEHEAHAE ()
S 001-030 30 100 50 635 6 010307 800 001-240 240 120 70 10 6 012400 1,630
7 001-035 35 100 50 635 6 010352 810 001-245 245 130 80 10 6 012455 2,340
X 001-040 40 100 50 635 6 010406 800 001-250 250 130 80 10 6 012509 1,830
001-045 45 105 55 635 6 010451 810 001-255 255 130 80 10 6 012554 2,400
001-050 50 105 55 ®6.35 6 010505 800 001-260 26.0 130 80 10 6 012608 1,830
001-055 55 105 55 635 6 010550 880 001-265 265 130 80 10 6 012653 2,400
001-060 6.0 105 55 635 6 010604 770 001-270 27.0 130 80 10 6 012707 1,830
- 001-065 65 105 55 635 6 010659 880 001-275 275 130 80 10 6 012752 2,650
2 001-070 7.0 105 55 ®6.35 6 010703 780 001-280 280 130 80 10 6 012806 2,010
1 001-075 7.5 105 55 ®6.35 6 010758 780 001-285 285 130 80 10 6 012851 2,650
| 001-080 80 105 55 635 6 010802 770 001-290 29.0 130 80 10 6 012905 2,010
2 001-085 85 110 60 635 6 010857 780 001-295 295 130 80 10 6 012950 2,650
3 001-090 9.0 110 60 635 6 010901 770 001-300 300 130 80 10 6 013001 2,010
i 001-095 95 110 60 635 6 010956 780 001-320 320 140 90 13 3 013209 3,060
| 001-100 10.0 110 60 635 6 011007 770 001-330 33.0 140 90 13 3 013308 3,060
_ 001-105 105 110 60 ®6.35 6 011052 770 001-350 350 140 90 13 3 013506 4,050
— 001-110 11.0 110 60 635 6 011106 770 001-360 36.0 140 90 13 3 013605 4,050
1 001-115 115 110 60 635 6 011151 780 001-380 380 140 90 13 1 013803 5,020
% 001-120 12.0 110 60 635 6 011205 770 001-400 400 140 90 13 1014008 6,440
L 001-125 125 110 60 635 6 011250 970 001-420 420 140 90 13 1 014206 6,440
S 001-130 130 110 60 635 6 011304 960 001-450 450 140 90 13 1 014503 8,040
i 001-135 135 110 60 635 6 011359 960 001-500 50.0 150 100 13 1015005 11,260
z 001-140 140 110 60 635 6 011403 960
001-145 145 110 60 635 6 011458 1,060
001-150 150 110 60 635 6 011502 960
Vx 001-155 155 115 65 ®6.35 6 011557 1,280
i 001-160 16.0 115 65 635 6 011601 1,160
! 001-165 16,5 115 65 ®6.35 6 011656 1,280
001-170 170 115 65 635 6 011700 1,160
001-175 175 115 65 ®6.35 6 011755 1,280
001-180 18.0 115 65 ®6.35 6 011809 1,160 : =
001-185 185 115 70 635 6 011854 1,630 S5 (%) Sk SE8(eRH)
001-190 19.0 115 70 635 6 011908 1,360 WNod S a—hEwyhr&vyh
001-195 195 120 70 635 6 011953 1,630 s e )
& 001-200 20.0 120 70 635 6 012004 1,360 001-SB1 SB-1(6.0/8.0/10.0mm) 6 010017 2,250
# 001-205 205 120 70 635 6 012059 1,650 001-SB2 SB-2(9.0/12.0/15.0mm) 6 010024 2,420
001-210 21.0 120 70 635 6 012103 1,360 001-SB3 SB-3(6.0/8.0/9.0/12.0/15.0mm) 6 010031 3,920
001-215 215 120 70 10 6 012158 1,960 WNo.1 S a—KhEv vy F34ME
001-220 22.0 120 70 10 6 012202 1,630 &= B )
001-225 225 120 70 10 6 012257 2,420 001-090S 9mm 3Lk (Immx3A) 6 010147 2,180
001-230 230 120 70 10 6 012301 1,630 001-105S 10.5mn 3&#E vk (10.5mx3%) 6 010154 2,180
001-235 235 120 70 10 6 012356 2,120 001-120S 12mn 3248wk (12mx3%) 6 010161 2,180

01 ONISHI BRAND LINEUP



SC7HHM

ATAHRUIL

No.1-S AbdvIN\—EwY bk (23—N)

EFETE

<

I R—ILig

«

g

u BRNUIL

© 6.5mmF 7 G21mmE TR
VAR - 10T vy $30mnETH]

; LVIKTN
YIRS AIN— i > — "
5@] oD - RS/ Rk
NA%E : AKHMORHTH

HEk
ORBRER UMT Tk R ERAMIA RS THEE v TFo

- LIS o
(12vElE)

il

o BAEH LTS I A
o H—LEE- R K UIVERBICRES KU LTT,
0 21METHAL I IS/ — ERETRE A BEH AT E T
BNo0.1-S ARw/N—Eyh (Ya—h) W
ofE ¥ M X=D. £#R=L BRAVR=T. Frvr&=d
A& YA (m) LK) ER@n) Feos&mm) AEAH JANI-F4957934  FEAE(HAE (F) 8
001S-030 3.0 100 50 @6.35 6 380035 800 5
001S-040 4.0 100 50 @6.35 6 380042 800 T - 1 ‘ ;j
001S-050 5.0 105 55 @6.35 6 380059 800 B | ‘ L
0015060 60 105 55 @635 6 300060 780 o - ——— | 8
001S-080 8.0 105 55 @6.35 6 380080 780
001S-090 9.0 110 60 ©6.35 6 380097 780 MEHMSNTOEVS A IEFIRARMTTY . BRVEDELZS,
001S-100 10.0 110 60 @635 6 380103 780
0015-110 11.0 110 60 635 6 380110 780 B
001S-120 12.0 110 60 @6.35 6 380127 780 1.EHR-BEBERIMIHFHICOK! 5
0015130 13.0 110 60 6.35 6 380134 960 ] @1 o hDRRCREMTE T ALY, D
0015-135 135 110 60 635 6 331353 960 LR ERABADNTH TSRy b |
001S-150 15.0 110 60 @635 6 381506 960 2 <7, 2
001S-160 16.0 115 65 @635 6 381605 1,160 g % = % B
001S-180 18.0 115 65 @635 6 381803 1,160 — — J—= Y
0015210 21.0 120 70 6.35 6 382107 1,360 /% A 0
001S-240 24.0 120 70 10 6 382404 1,630 DR RAR
0015-270 27.0 130 80 10 6 382701 1,830 —
001S-300 30.0 130 80 10 6 383005 2,010 ;'{
2 K- VB TOEZERVPTL 5
KB CORARBICE, BEOEXIE(TOEND
ESCRBIEERICAMERE EFTLES> &5 5
ZEbHY A, B
A
Vx
>/
U
7
g- H IBEOEXT SATEREREATAFD
W _ EF&@ALEY L
3 0 =51 TDEY TR S ORISR LA A
&:’ PETETH. Aby/N—EybTIE, FWBOATHEHL &

ERAEIORS I HEEICHTAET, EHRINTRT
BbH, AT NRSAN—BENBEHITENEE #4
EWEEICYVEZZVLERL, EASNEEEH
LETAE T THEBICEY NG ERZENV TEET,

ERR USRI AR

ONISHI BRAND LINEUP Q2



ATAHRUIL

No.1-T &a—pEYH q-— 0>

EFEE

"&S50 BTN
(12.4VELE)

9]
0
T e
iz
- MR AHORSH R
R
ORI DEZFAALDHENSLTIEICLEFERR S €.
Ny T ) —BHE TR,
DT HETTH X DEFTH EFo
g 02 DRI I TABET<) BEDEL. RV TANAE %
% RT3 ETTORMEER,
;j T UEMREAN - MR EHELTZET. KBED
| HEE A X L—X k), RBeEEY) 8.
P
FENo.1-T ¥a—pbEYbIYTY
oM #1X=D. £E=L. EEEWE=T. FrvrE=d
&5 YR (m) BF(m)  BEmm) Fror@m)  WEAN JANI-FA957934  FEAEAEAE (F) L |
001T-220 22.0 125 75 @6.35 6 212206 1,700 T |
8 001T-230 23.0 125 75 @635 6 212305 1,700 - -
S 001T-240 240 125 75 @6.35 6 212404 1,700 5 W
Ij 001T-250 25.0 125 75 @635 6 212503 1,850
:lC 001T-260 26.0 125 75 @635 6 212602 2,150 5
001T-270 27.0 125 75 06.35 6 212701 2’150 HBHINTOEVY A ZEHRBAERTTY . BEVEDELLE,
001T-280 28.0 125 75 @635 6 212800 2,500 = = smm—mm w ) EF'
001T-290 29.0 125 75 @635 6 212909 2,500 Ex Al c "‘?.'
001T-300 30.0 125 75 @6.35 6 213005 2,400 4g it lLSH
- 001T-320 32.0 135 85 @635 3 213203 3,500 ‘ 5|ll|ll E*
5 001T-330 33.0 135 85 635 3 213302 3,500 —— R
@ 0017-350 350 135 85 @6.35 3 213500 4,400 _ 4 -
! 001T-360 36.0 135 85 ®6.35 3 213609 4,400 E =
A
'\
)
)lj\n AIARUIL
’ U}
. No. O CUDE
Z EE
;7<’ .E‘ N Y RS A=
L | (7.2viLE)
7
1] . e
T ke
A
<||I'? RUILRS 15—
(12VELE)
\{x
D WA : AHORSH T
Y mBE
ONRALINTNRZTAN—(7.2VELE) T HEMPTRE
© 02N MR ERET THRVWERER T OIS &,
O EX30mmE TORMICHIGEL TWET,
= FENo.9 ZU»&
# oHE ¥4 X=D. 2E=L EEHWE=T. FryrE=d

aE YA (m) 2R (m) ERmn) Foos/Rm) REAR JANI-F4957934  FEAE(MAE (F)
009-060 6.0 65 30 @6.35 520608 770
009-080 8.0 65 30 ©6.35 520806 770
009-090 9.0 65 30 @6.35 520905 770
009-100 10.0 65 30 ©6.35 521001 770
009-120 12.0 65 30 ©6.35 521209 770

\ AR30mm

DIYASZ /b DIEEIC R ZRDTRIC RO T SRR, 2RHTHE0m

DO |OO|H|D

(03 ONISHI BRAND LINEUP



AITAHRUIL
\“‘

No.2 FRAAEY
ERkE
- BRNUL g

Iq . (?5mm-ﬂw7 $21mnETR] “:fj"‘\al“

& < 10mF 57 $30METH RSAIN—3
Y - osomzEcE (21mET)

S50 BN N
(12viL k)
RL
c'?i i KULKSA/5—
(12vElE)

MAE : AHORS A

NER

DR H 1} I HiH,

ORBUIDEICEELFEX TV EHIIC
{2 2T, 21mMETIEA> /XU~
RIAN—ZEBRBERRRENCHE - T
WET7,

SC7HHM

D P i P D S )
BNo.2 #MAEY HRHANTOANY I XSRBARR T, BRVEDECEA, D
oifE Y1 X=D. £R=L EEEVE=T. FrvrE=d S
aE YA () 2K  FR@n) Fros@m)  ABAN JANI-F4057934 ABAEMEAE () 0 SE YAZ () LK)  ER(m) Fros@m)  HEAR JANI-K4957934  FEAEAEE (F) ;j
002-030 3.0 150 85 @635 6 020306 900 002-230 23.0 230 160 10 6 022300 1,850 I,
002-035 3.5 150 85 635 6 020351 1,000 002-235 235 230 160 10 6 022355 2,400 A
002-040 4.0 150 85 @635 6 020405 900 002-240 240 230 160 10 6 022409 1,850
002-045 45 165 100 ®6.35 6 020450 1,000 002-245 245 230 160 10 6 022454 2,710
002-050 5.0 165 100 ®6.35 6 020504 900 002-250 25.0 230 160 10 6 022508 2,080
002-055 55 165 100 ®6.35 6 020559 1,000 002-255 255 230 160 10 6 022553 2,710 -
002-060 6.0 165 100 ®6.35 6 020603 880 002-260 26.0 230 160 10 6 022607 2,080 5
002-065 6.5 165 100 ®6.35 6 020658 970 002-265 26.5 230 160 10 6 022652 2,710 ;
002-070 7.0 165 100 ®6.35 6 020702 880 002-270 27.0 230 160 10 6 022706 2,080 |
002-075 75 165 100 @6.35 6 020757 880 002-275 275 230 160 10 6 022751 3,050 2
002-080 8.0 165 100 ®6.35 6 020801 880 002-280 28.0 230 160 10 6 022805 2,320 .'j
002-085 85 185 120 @6.35 6 020856 970 002-285 285 230 160 10 6 022850 3,050 }J\
002-090 9.0 185 120 e6.35 6 020900 880 002-290 29.0 230 160 10 6 022904 2,320 |
002-095 95 185 120 @6.35 6 020955 970 002-295 295 230 160 10 6 022959 3,050
002-100 10.0 185 120 ®6.35 6 021006 880 002-300 30.0 230 160 10 6 023000 2,320 =
002-105 105 185 120 @6.35 6 021051 880 002-320 32.0 230 160 13 3 023208 3,500 ;4(
002-110 11.0 185 120 ®6.35 6 021105 880 002-330 33.0 240 170 13 3 023307 3,500 5
002-115 115 185 120 @6.35 6 021150 970 002-350 350 240 170 13 3 023505 4,680 ,'?
002-120 12.0 185 120 @6.35 6 021204 880 002-360 36.0 240 170 13 3 023604 4,680 >
002-125 125 185 120 ®6.35 6 021259 1,210 002-380 38.0 240 170 13 1 023802 5,810 'f
002-130 13.0 185 120 ®6.35 6 021303 1,100 002-400 40.0 250 180 13 1 024007 7,440 z
002-135 135 205 135 @6.35 6 021358 1,100 002-420 42.0 250 180 13 1 024205 7,440
002-140 140 205 135 @6.35 6 021402 1,100 002-450 45.0 250 180 13 1 024502 9,290
002-145 145 205 135 @6.35 6 021457 1,210 002-500 50.0 250 180 13 1 025004 13,010 Vx
002-150 150 205 135 e6.35 6 021501 1,100 0
002-155 155 205 135 @635 6 021556 1,580 E ;lk
002-160 16.0 205 135 @6.35 6 021600 1,320 e
002-165 165 205 135 @6.35 6 021655 1,580 A
002-170 170 205 135 @635 6 021709 1,320
002-175 175 205 135 @6.35 6 021754 1,720
002-180 18.0 205 135 @6.35 6 021808 1,320
002-185 185 205 135 @6.35 6 021853 2,000
002-190 19.0 205 135 @6.35 6 021907 1,540 &
002-195 195 205 135 @6.35 6 021952 2,000 Kt
002-200 20.0 205 135 @6.35 6 022003 1,540
002-205 205 205 135 @6.35 6 022058 2,000
002-210 21.0 205 135 @6.35 6 022102 1,540
002-215 215 205 135 10 6 022157 2,400
002-220 220 205 135 10 6 022201 1,850
002-225 225 230 160 10 6 022256 2,400

ONISHI BRAND LINEUP 04




ATAHRUIL

No.3 OVJEYH

EFEE

BRI
* 6.5mmF 7 $13mmETA]

* 10mmF 7 $30mmETR]

a / « 13mFrv7 G36mE TE

DL: A& AMORHTH

fg NER

[ o RN R,
O RBIDIRICEELEXEBIC

45 Bt

6

A N

L] BNo.3 OYJEv

}j oMy ¥4 X=D. £E=L. BEEVE=T. FrysE=d

|" & YA (m) £8K(m) FER(n) FeosZmm) REAH JANI-N4957934 FEAE(EME ()  &F YA (mn) LK (mm) ER(m) Fros@(m) WEAR JANI-KF4957934  ARAEfEHE (F3)

A 003-060 6.0 230 160 6.5 6 030602 1,390 003-200 20.0 320 250 10 6 032002 2,430
003-075 75 230 160 6.5 6 030756 1,390 003-210 21.0 320 250 10 6 032101 2,430
003-080 80 230 160 6.5 6 030800 1,390 003-220 220 320 250 10 6 032200 2,770
003-090 9.0 240 175 6.5 6 030909 1,390 003-240 240 320 250 10 6 032408 2,770
003-100 10.0 250 180 6.5 6 031005 1,390 003-250 25.0 320 250 10 6 032507 3,120

8 003-105 105 250 180 6.5 6 0310560 1,390 003-270 27.0 320 250 10 6 032705 3,120

S 003-110 11.0 250 180 6.5 6 031104 1,390 003-280 280 320 250 10 6 032804 3,470

}j 003-120 12.0 250 180 6.5 6 031203 1,390 003-300 30.0 320 250 10 6 033009 3,470

:lC 003-130 13.0 250 180 6.5 6 031302 1,730 003-330 33.0 350 280 13 3 033306 5,250
003-135 13,5 300 230 10 6 031357 1,730 003-360 36.0 350 280 13 3 033603 6,970
003-150 15.0 300 230 10 6 031500 1,730 L |
003-160 16.0 300 230 10 6 031609 2,080 i = i {
003-180 18.0 310 240 10 6 031807 2,080 o ' ' ~Jd

o 003190 190 310 240 10 6 031906 2430 .pysncomicumusnserr omoabeci,

Z

7

jﬁ ATARUIL

iy}

P " ~ A1)
BRE

7:' "/a BRKEUL

%’ y

L "(Tﬁ NI

:j (12VELE)

g}

:lC NAE: AMORHTH
NER ’ ’ . —
© 30MERICS 1> H A TWETOT, - - Y 3%"&?’3';2‘?

Vx REODBRICKEYET, -

3y O AUINTRRTAIN—(12VRI L) ICEREkRS

) FOEXVEETLTWVWET, |

It | T ]

y 1

ENo.10 Ro—iEvbOry

HEHINTOWAWT A ZERIEA KR TTH . BEVEDELEIN,
o Y4 X=D. 2E=L BEHBDE=T. FrvrE=d = 4 e "

& YA (m) £R(m) ER(n) Foos/&mm) AEAH JANI-F4957934 FRAE(MME ()  &F PACS 2R () ERmm)  Fros@E(m)  KEAR JANI-K4957934  FEAE(HHE (F3)
010-060 6.0 230 160 ©6.35 510609 1,390 010-180 18.0 310 230 ®6.35 6 511804 2,080
010-080 8.0 230 160 ©6.35 510807 1,390 010-200 20.0 320 250 e6.35 6 512009 2,430
e 010-090 9.0 250 180 6.35 510906 1,390 010-210 21.0 320 250 @6.35 6 512108 2,430
# 010-100 10.0 250 180 @6.35 511002 1,390 010-240 240 320 250 @6.35 6 512405 2,770

010-105 105 250 180 @6.35
010-120 12.0 250 180 @6.35
010-130 13.0 250 180 @6.35
010-135 13.5 300 230 @6.35
010-150 15.0 300 230 @6.35
010-160 16.0 300 230 @6.35

511057 1,390
911200 1,390 3omRIFEOBE®Y HTROFEDERIC
511309 1,730 .

511354 1,730
511507 1,730
511606 2,080

DD |H|DHDHOH|OH|OH O[O

05 ONISHI BRAND LINEUP




ATAHRUIL

No./ OJ KU)) (L-400

EFEE

“L BRKNUL
& | * 6.5mmF 7 $13mETA]
VAR - 10mF vy d30mnETH]

A& AMORHTH
NER
© RAERICRE,

FENo.7 aY4% KVJ (L-400)
o Mg Y1 X=D. 2R=L BRAVE=T.

SC7HHM

F oy oE=d

= HAZ () 2F(mn)  ERmm) Fros@Em)  ABAN JANI-K4957934 A (M) @ RE HAZ(m)  2F(m)  BRmn)  Fros@m)  AEAH JANI-K4957934 AR (F) |
007-060 6.0 400 325 6.5 6 060609 1,950 007-220 22.0 400 325 10 6 062207 3,900 =
007-075 7.5 400 325 6.5 6 060753 1,950 007-240 24.0 400 325 10 6 062405 3,900
007-080 8.0 400 325 6.5 6 060807 1,950 007-270 27.0 400 325 10 6 062702 4,400
007-090 9.0 400 325 6.5 6 060906 1,950 007-300 30.0 400 325 10 3 063006 4,900
007-100 10.0 400 325 6.5 6 061002 1,950
007-105 10.5 400 325 6.5 6 061057 1,950 8
007-110 11.0 400 325 6.5 6 061101 1,950 S
007-120 12.0 400 325 6.5 6 061200 1,950 L | d
007-130 13.0 400 325 10 6 061309 2,450 u i [ 7'\
007-135 135 400 325 10 6 061354 2450 o] Peaparadad oo PP e
007160 150 400 5% 10D OGSO 245D .o cxumpnsiers. mmoscs
007-180 18.0 400 325 10 6 061804 2,950
007-210 21.0 400 325 10 6 062108 3,450 —
>
A
T
AIRARUIL %
woaw Y
No./-E O>J RUJb (L-500) X
EE I
4 BRNUIL =
a « 10mF vy 24nmETR] A
Vel - 13w $30mETH ;'{
WA KHORS A 0
mHE 5
© RRMEEIC R, If
z
Vx
2
U
| .
] A
BNo.7-E OY% KU (L-500) L
o g ¥M X=D. #R=L. BRAVR=T. Frvri=d
ES YAZ (m) £Rmn) FERmn) FrosZm) ABEAR JANI-F4957934 XS (FI) L 1
007E-090 9.0 500 425 8 6 230903 2,150 = i J
007E-105 10.5 500 425 10 6 231054 2,150 0| < i i g g e g e M | ¢ .
007E-120 120 500 425 10 I N ] . o e
007E-135 13.5 500 425 10 6 931351 2,660 MEBMEINTOEVY A ZEFURABRRTTH, BRVEDEES, X
007E-150 15.0 500 425 10 6 231504 2,660
007E-180 18.0 500 425 10 6 231801 3,200
007E-210 21.0 500 425 10 6 232105 3,750
007E-240 240 500 425 10 6 232402 4,300
007E-270 27.0 500 425 13 6 232709 4,850
007E-300 30.0 500 425 13 3 233003 5,350

ONISHI BRAND LINEUP 06



ATAHRUIL

Nno 11 OV IR

EFAETE

BRNUIL
« 10mmF o7

L )
0
bq NRZE: AMORHTH
Tg NER
B o K7ayIBUA FROR B3
IR,
6
=
T
v
3]
[
L
ENo.11 Ov/ikit
o ¥4 X=D. 2R=L BERBEHE=T. FrvI&=d
A& HAZX (mm) 2K (mm)  FER(m)  Fros&@m)  ABAR JANI-K4957934  AZAEAEHAR (FT)
011-220 220 165 100 10 6 152205 1,800
. 011-225 225 165 100 10 6 152250 2,160
D 011-230 23.0 165 100 10 6 152304 1,800
:5 011-235 235 165 100 10 6 152359 2,160
'|J 011-240 240 165 100 10 6 152403 1,800
1
7
=
% ATARUIL
. — ~ n " o - B . s B
E N0.5 iﬂﬁu Jaz—ﬁ—(/\JNbH) HRFROEIY S < 5 ) RBHHEE L LE T,
5
a W% : AHMORS (T
R
5 CEHXTIASTENLVFTH
;{ AR 8L,
7
L
d
>
3]
[
1
\(x
>
3]
[
1
BNo.5 IV TH—F— VR
o Mg Y1 X=D. &R=L BREAVE=T
. & B4 X (mm) 25 (mm) AR (mm) RFEAK  JANI—K4957934 RAEEAE (F) hE A4 X (mm) 2K (mm) &R (mm) WA JANI—K4957934 AR ()
g 005-060 6.0 410 135 6 050600 1,630 005-240 24.0 525 200 3 052406 3,270
£ 005-090 9.0 460 160 6 050907 1,630 005-270 27.0 525 200 3 052703 3,680
005-105 10.5 460 160 6 051058 1,630 005-300 30.0 525 200 3 053007 4,080
005-120 12.0 460 160 6 051201 1,630
005-135 135 480 175 6 051355 2,040 L )
005-150 15.0 480 175 6 051508 2,040 T | {
005-180 180 500 175 6 051805 2,450 fﬁEfE!E’Efﬁfﬁéb-dﬂ-—=---i“
005-210 21.0 500 175 3 052109 2,860

Q7 ONISHI BRAND LINEUP



ATAHRUIL

No12 RALIVEY b w—rrTizm

EFEE

‘"'a BRI

/" Ld - 13mF vy 7

WA Y-/ THEORBI A

R

o MO/ G AEMRTHEELPVZE
R DR & \F HFIRE.

© BEBREMIEMNTICELN. TRYERLSL,
MEEEICER TVE T,

KETCY o FRDERICIE TEBL S0,

BNo.12 RAIEYH

ofiE Y1 X=D. 2R=L. BREVR=T. FrvI&=d

o YA ()  £R(mm) ER@n) FoosZmm) AEAR JANI-F4957934  FEAE(MAE (F)
012-160 16.0 215 130 13 6 391604 2,400
012-180 18.0 215 130 13 6 391802 2,400
012-210 21.0 215 130 13 6 392106 2,700
012-240 240 215 130 13 6 392403 3,200
012-250 25.0 215 130 13 6 392502 3,750
012-280 28.0 215 130 13 6 392809 4,100
012-320 320 215 130 13 6 393202 6,160

AIHRUIL

Nno12-L AT RAIVEY b v—aTizm)

ERRETE

<|Ila BENUL

/0’ ! * 13mF 7

HRA&E: V=-N1IEORHITA

NHR

O TR E AR TETLENVZE
ARIFDR & \F H ]

O BERREMEBINTICE). TN ERLL,
MHEEFEMEICER TR T,

HETICY 7= o 72 DEHBZ I TERCEZS

BNo.12-L OYJxM1IEY

o Y1 X=D. £R=L. BREVR=T. FrvIE=d

& PAR(m) SR AR FrorEm)  ARAN JANI-FO579 IR (F)
012L-160 16.0 470 385 13 6 401600 3,830
012L-180 18.0 470 385 13 6 401808 3,830
012L-210 21.0 470 385 13 6 402102 4,410
012L-240 24.0 470 385 13 6 402409 5,220
012L-250 25.0 470 385 13 6 402508 5,400
012L-280 28.0 470 385 13 6 402805 6,540
012L-320 32.0 470 385 13 3 403208 9,810

ONISHI BRAND LINEUP 08

7S
T
]
K
Y
U

7N —FAIY

o~
—

N—CATUNAML

#



ATAHRUIL

No. 18 JAVINRE W zbwit—517 (hb< fEgm)

EFEE

| |
q . C\T ._ ST -
Vd  J =0 (12VELE)

L ’
LY
T e
1
i HAE : PUDIEZETOIAVNZOR BT
R
© I8 12mm24g (15mm247) (CE @A #BIF5 DI
VELEDEEEOEINTT,
OEBTBEXNYIN—DRUILDEEE LD, RAE
g EERREE LS HLDT/ Sy T — HEEBL. 1ED
& FETINSDREH P TEET,
;j OXEL FDEMIRTAL—XLEE T, h<EX D
[ TLFIHRIBDT/Ny T — &EHTEET,
L
BN0.18 AV/NEXEYh (RbyN—517) - |
0 YA X=D. £R=L BERBHE=T. FrvI&=d
8 & A X (mm) 2R mn)  ERMn)  FrysEm) NEAH JANI-F4957934 FEAE(EAE (FI)
S 018-085 85 83 34 635 6 170858 1,020
}j 018-090 9.0 83 34 @635 6 170902 1,020
:lC 018-100 10.0 83 34 ®6.35 6 171008 1,020
018-105 10.5 83 34 @635 6 171053 1,020 _
018-120 120 83 34 635 6 171206 1,020 tem=% —]
018-140 14.0 83 34 ®6.35 6 171404 1,270 12wz |
018-150 15.0 83 34 @6.35 6 171503 1,270 10mnf Q}
7
=
e
T
2
|\
5
e ATA KU
|
(-] "
— N AI8-E O VINRE W 2bL—b514T7 (hbb< fEER)
? RS
A an - . s
Bl By
Tj -l
]
A
R HR®Z : PUDEETOIAVINZORHITH
L mEs
fj ® Xk yIN—1 L T55mmE TONR H T FIEE,
|
1.
BINo.18-E aAVISREY M (RbL—bE17)
] oifs 1 X=D. £R=L WEHVE=T. FrvE=d
7 & HAZX (mm) £Rmm) FER@m) Fous@Emm)  HHEAR JANI-K4957934 FEXE(HEHE (F)
#l 018E-080 8.0 87 55 ®6.35 6 380806 770
018E-085 8.5 87 55 635 6 380851 770
018E-090 9.0 87 55 ®6.35 6 380905 770
018E-100 10.0 87 55 635 6 381001 770
018E-105 10.5 87 55 635 6 381056 770
018E-120 12.0 87 55 635 6 381209 770
018E-150 15.0 87 55 635 6 380158 960

09 ONISHI BRAND LINEUP



SCEHEHM

No.21 ’\'fZ-FITﬂ

Rl | |
a . C;Ti AN SR
A
<l
D @l KUILES A5
9.6VLLE

WA AT TOTRA

WA

ORFICEIN P T VMK IR Z LD BERICKRETT,

07— IN—BIDHEFE I EICENARRD STDRFFND
SVBEAICHENET,

O NAZEE(HSS) ZEALTHUETOTEFEN DL <.
SWUKLLZERALTWAELETET,

OOAEIE NIV IETZRICEBLTOET Y, BICEY)
RUBRUBILED=H. ELEANTWETDTED
LTZERWEETET,

BNo.21 NATATRHES

o Y1 X=D. £E=L. BEEEVE=T. FrvIE=d OARXDYA XEEE
& A4 X (mm) 2R mn)  BRE@mm) FrosZ@m) KEAR JANI-R4957934  IZHEAHE (FI) TR F—IN—ERDEHH A X ARUHAZ
021-030 3.0 115 42 @635 6 080300 1,090 3.0mm 1.8mm 2.1~2.7mm 8
021-040 4.0 130 55 @6.35 6 080409 1,260 4.0mm 2.5mm 3.1~4.5mm 5
021-050 5.0 135 65 @6.35 6 080508 1,430 5.0mm 3.0mm 5.1~5.8mm j
l
BNo.21 N AFR#EAMEY M) 8
& RNk WEAH JANI—K4957934 EAE(HHE (1) <
021-345S 3/4/5mmty37<#H (3/4/5mm) 10 080607 3,670
021-030S 3mmtz:yh37#H (3mmx 37%) 10 083004 3,180 }
021-040S 4mmtz-yh37#H (4mmx 37) 10 084001 3,690 7 ' /
021-050S 5mmtzyh37#H (5mmXx 37) 10 085008 4,150 V V / 5
FRHTIREI ETICA A XDRYILT TR EHIT B, $
|
2
|\
U
AIARUI I
[
— =
No. 100 OF7NDI135 o -
. - — ’CVX- \ A
MAE 3 &HHEL A EBH ORI A7 ,.‘)ché' \ %
mE ne g
o THUNE N0, PIMENREICF XD E <L, ﬁ
o BEN, DIHAN LIMICHDH. AMICEELLH S YK |
TEBDTRENEY, LAbTSFy R TFLA LD, x
O LIZPKESFTCILhET,
o DI EHE I EEH TRLEE, ;
o HEICRWEBR= v LAy R LT, WALE .
S
N R A A R A SRS R A R A R A AU O AR V.'d‘N'V‘WUUWUUV‘V‘J*‘.‘\J*N" U
— N X
FIRFEICF XA E IS xﬁcﬂewc@
BNo.100 a7?"2135
& F & (mm) FEYF (mm)  FIAR/E (mm) WFEAL  JANO-K4957934  AZAEAHHAR (F3)
100-135 135 1.2 0.4 6 271357 2,000
&
OIBHA (REK) DY~ &N att EAY O3 HBLIHH DY~ FoF <t EAY £l

Ll

g

N

ONISHI BRAND LINEUP 10



N—C\Vwnon

SN —AUI

~ .-
——\&

N—CUATUNAMNL

N—cus

ATAHRUIL

No.22 GHENSY Wi wrraum

EFETE
AN RRZA18—

RFUIWRZA8—
9.6VELE

A% : 4 FR7mIA -
R
O HRRNEHIBDDICHELENREFOEYNTT, ™

ORIIETBERMYIXN—HRYILDEEE LD, ‘—‘F"&lﬁliﬁﬂ-’ffﬁ{rtb&b"
DTNy TU—PEELL, 1BDRETCLISLDREFF TEET,
XN yN—ETC—FEDREDRBIIHN TEET,

BNo.22 6/ R R

b -NE

K&K

oM H1X=D. £E=-L. BEEWE=T. Frvs&=d BNo.22-D
S HAR Rt (m) 28(m) FHE(m) FrovEm) WEAK IANI—F495793 M (F)  BE 4 (nm) KEEAH WEAM JANT-K4957934  AEAEfERS (F)
022-060 6.0mmFd 5.5 56 11.5 @6.35 6 090606 930 022D-006D ¢ 6mmx20mm 301EA 10 180062 270
022-080 8.0nmmA 7.5 56 11.5 @6.35 6 090804 930 022D-008D ¢ 8mm><20mm 301EA 10 180086 270
022-090 9.0mmFd 8.5 56 11.5 @6.35 6 090903 930 022D-010D ¢ 10mmx20mm 201E A 10 180109 270
022-100 10.0mmFE 9.5 56 11.5 @6.35 6 091009 930 022D-006E ¢ 6mmx20mm 5001E A 1
022-120 12.0mmFE 11.5 56 11.5 @6.35 6 091207 930 022D-008E ¢ 8mmx20mm 5001E A 1
022D-010E  ¢10mmx20mm 5001E A 1
BNo0.22-S 4Kty b 022D-006F ¢ 6mmx20mm 1,000BA 1 .
RE EyhRE wiAn ana—raosron e 022D-008F ¢ 8mm><20mm 1,000 A 1 #{iﬁé/
0225-060 6mmAE Ly ($fE+A % R201E) 6 180604 1,060 022D-010F ¢&10mmx20mm 1,000BA 1
0225-080 8mmAHtzyb ($f+A % AR201E) 6 180802 1,060 022D-006G ¢ 6mmx20mm 2,0001EA 1
022S-100 10mmfEtvbh (SE+ARZKR12{E) 6 181007 1,050 022D-008G ¢ Smm<20mm 2,000f@A 1
022D-010G  ¢10mm>20mm 2,0001E A 1
1.MZH PERPA EERPAN
KRR
| i
-»v - o L f
f
* L?kﬁ#i R
I 023510V 34 > Mi2 £20m { il
DEREZERTEN,
KREK

ATARUIL

AR

No.22-M FRVe—H—

A% : #KRmMIA

NER

o FHEL Z R RDABERD ICHBRH
OHTHEBIZEhWIIRHENGET,

/ﬁ%?ﬁﬁ”
. AFA
ED)

FNo.22-M 4HRv—Hh—

BNo.22-MS FXgfv—h—tvb

wE JAZ 5t (mm) T—H—AB  WEAM JANI-F4057934 AEMEMEAE () @ SE A REAH JANI-R4957934  AZAE{iA% (F3)
022M-060 6mmA 55 5A 6 110069 580 022MS-060 6mftyh(E+ASF20E+v-5-5E) 6 110601 1,580
022M-080 8mmA 75 5EA 6 110083 580 022MS-080 Smftyh(E+ASF20E+7-H-5E) 6 110809 1,580
022M-100 1ommf 95 S5EA 6 110106 580 022MS-100 10mftyh(EE+ASF128+3-5-5E) 6 111004 1,580
OFEFIE
1 / 2 3 7 4 5 l:” 6

p g st

> lj/. - o n

SRREH\TBMABERD.
AARUDBETHMEDIET,

11 ONISHI BRAND LINEUP

BRI RE T 2—ERD,
FOoFCICABITELET,

HRRDPUIZY—H—DAGER %
ELA#ET,

TAMNRMBDMNBERDE VXL JENLEIAELRET T—H—EBWHL . KREREAN
LT ARDETELU K EMK £ 2—5RORBIILET, T2OOHHEY 31 LET,
ICAB\T§BIEREMEN v —* MARTHAARLREDIFREE5IC
STERET, BAICY a1 b TEET,



7N
L
H
R
]
17

LWel s

No.31 LUL\zIF# m=u—ra
E A E
‘I;a BERNUIL

R
o SEEERICHC. (FRAERET v T IR ET,

L |

| P —

BZEE e#fs v1x=D. £E=L BEHEBE=T. FrvrE=d EHHH 8
A& HAZ (mm) 2K (mm) FRE M) Fros@Emm) KEAH JANI-F4957934  ARAE(HEAK () RE PAZ(mm) 2K mn) HE @)  Fros@Em) ABAY JANI-K4957934 A () iS
031-080 8.0 75 40 6.5 10 420809 820 031-120 120 80 45 6.5 10 421202 820 j
031-085 8.5 75 40 6.5 10 420854 820 031-125 125 80 45 6.5 10 421257 1,040 7I\
031-087 8.7 75 40 6.5 10 420878 820 031-127 127 80 45 6.5 10 421271 1,040
031-092 9.2 75 40 6.5 10 420922 820 031-135 135 80 45 6.5 10 421356 1,040
031-095 9.5 75 40 6.5 10 420953 820 031-150 150 80 45 6.5 10 421509 1,040
MEBEXYFIMIAHOHNET . BRVEDELI,
7
=
+
i
2
LW elF s "J
5
b — M2 }\0
No.32 LULVzlT 8 masam) |
ERE .
| S5
a BRI ;{
. 7
L
Wi s 5
OHXAMTARIIDIZIN &L, 1EEREER % W
TyTERET, P
\(x
]
|
2
L
T |
| |
Dll$i—l_-. : — \
=
BCER e# v1x=D £R=L BRAWVR=T. Fryri=d BsHH #

2% FAR(m)  SRGm) FMEm) FrooBm) WEAR ANI-FO74 EEER(E)  BE AR () 2Em) FHE)  FrooEm) ABAK IANI-K405794 A (F)
032-080 8.0 75 40 6.5 10 430808 820 032-120 12.0 80 45 6.5 10 431201 820
032-085 8.5 75 40 6.5 10 430853 820 032-125 125 80 45 6.5 10 431256 1,040
032-087 8.7 75 40 6.5 10 430877 820 032-127 12.7 80 45 6.5 10 431270 1,040
032-092 9.2 75 40 6.5 10 430921 820

032-095 9.5 75 40 6.5 10 430952 820

MBEAVTINIHFROHNET, BEVEDEES,

ONISHI BRAND LINEUP 12




x
L
H
R
Y
b

No.33 A bwIN\—{FULLcIF i

an|
' BERNUIL

i

WER

ORHFREIET B EX by /t—EEE FIC
FULDFEEE LD, BREBDEE Ao

® X by /N—BUHIIBEE CAREDRE N AL,

iRHEX
BN 10cm
LIFDEAR ;

S
D
S BCER et 41x=D. £E=L BEEWE=T. Frysi=d BHHH
;j E YA (m) LK) BHE@mN) Fros@m) REAR JANI-K4957934 IEEMR (D) 0 &RE YA (mm) LR (mm) FHHR(m)  FrosEm) ABEAR JANI-R4957934 AR (F)
;lc‘ 033-080 8.0 61 34 6.5 10 080805 940 033-120 12.0 61 34 6.5 10 081208 940
033-085 8.5 61 34 6.5 10 080850 940 033-125 125 61 34 6.5 10 081253 1,150
033-087 8.7 61 34 6.5 10 080874 940 033-127 12.7 61 34 6.5 10 081277 1,150
033-092 9.2 61 34 6.5 10 080928 940
033-095 9.5 61 34 6.5 10 080959 940
Z
=
e
i
jﬁ LWzl $tER
U o
. No34 GEEIR hy)\—{FULLVEIF 8
BRgE
f | /a BRKUIL .'\.ﬁ a;\//ijﬁ)ﬁ{”_
= )
=7
0 <||IT RUIWRZ AN —
;f (12VELE)
)
;|<, BiER
O REBATEITE T, FAHL TV AATETDT,
BREOEVWECATHRH N TEET, . . ~)pee
T e RbyN—MEMET. FALRSORSUHF TE ' i L e - (_Jl\?l*
Vx (S E DA DR , A AT RS1\—
]j O (L INUNRSAN—TOEETIF, T8y F T - h 7 b b3
[N BERTEES, - : .
A
e
=1
o BCER e#% 41x=D. £E=L EEEVE=T. FrvI&=d

&% FAR (M) SRm) FHEm) FrooEm) AEAR JANI-NA95TS  BEGEA ()
034-080 8.0 76 31 @6.35 10 900806 960
034-085 8.5 76 31 @6.35 10 900851 960
034-087 8.7 76 31 @6.35 10 900875 960
034-092 9.2 7% 31 @6.35 10 900929 960
034-127 127 76 3 @635 10 901278 1,190

13 ONISHI BRAND LINEUP



LWel s

No.35 ULUL\T=IF 8t cemz/rzu—rst) @D

EFEE

|
./ 1 BRI

i
B R

ONAZAMEFALTVWEAH, MANPHRETT,

A
I
H
R
Y
I

S

D

BCER e 41x=D. £E=L BEEYPE=T. Frysi=d BHHH S

E YA (m) LK) BHE@mN) Fros@m) REAR JANI-K4957934 IEEMR (D) 0 &RE YA (mm) LR (mm) FHHR(m)  FrosEm) ABEAR JANI-R4957934 AR (F) ;j

035-080 8.0 75 40 6.5 10 450806 2,200 035-120 12.0 80 45 6.5 10 451209 2,430 ;Ik
035-085 8.5 75 40 6.5 10 450851 2,200 035-125 125 80 45 6.5 10 451254 3,060
035-087 8.7 75 40 6.5 10 450875 2,200 035-127 12.7 80 45 6.5 10 451278 3,060
035-092 9.2 75 40 6.5 10 450929 2,310 035-135 13.5 80 45 6.5 10 451353 3,130
035-095 9.5 75 40 6.5 10 450950 2,310 035-150 15.0 80 45 6.5 10 451506 3,130

7

=

+

i

LUVl ;ﬁ

V)

-— ~ P

No.36 LWWIFI\ 92— ;ch

BER >

OEFHDHEVITHELARDH IFIEET T, A

©8.5m~9.5mM 37 FDR & 3 5 HEE T, %

OEIDTHMNHEEET, 3

BEIHE d

©8.5mn~9.5mmIL BN (F A HEKET, |

(7—/1—7) A

\(x

]

7'\“

=

BLWEFNY7— WL W v—RER 8.5m~9.5m3#MA) #t
2E 42 () WIEAR  JAND—R4957934  EEMEM(E) @B A () WAEAM  JANTI-K4957934 AR (F)
036-001  8.5mm~9.5mmze FHAE! 2 080003 4,880 036-002 LW\ v—BEYER 10 080027 1,280

ONISHI BRAND LINEUP 14



7N
T
H
S
)
17

HEDEUS
TR — R5A T =R — Ro
LB — ABOIFTHENER 5 A T L
= T EUPD) \ A A1 1B BEw) \A A
2RV —5AT Z v —f LWz 8
—gElr ARG R RSA = 2Ry =S4T BB v ) (— LT
BEITELL I\~ —E vWelr/I\o~x—
HiEDY 1A XDEUVA BLEFSEDIERS
BREICA ST A XETHEAL L, — B
EX—H—% $#5 4 2 (mm)
H B(EGE) 8.0
B oo RO (T 7 ~8mmDZERGHi
P 92 TEBDLIICHERTLIEELY,
Bl = 9.3 BEDERZRULE T,
ZHDDE 12.0
125
EHBRBE 127 ~
12.9 §ﬁ>-738m

— BEOTOFEISELBA—ER

s EQTOEEIC &> TREAT BMADREDET,
2 BEICAFCEBRAERLUCEREADERELF L& |
? ] L 15 4 z ® < = ? 3 o *
z = 0 5 @ < b 5 b g = g
% = . * 3 & 2
@ z e = 5 )= - ig o e n
% (r z 5 (r i 5, 5 5 7 5 (r
B 7 U5 ° D °
- FRYF ° ° ° ° °
5 Td/* D D °
p! I J =+ ° D ° ° ° ° °
! AEav ° O ° ° °
2 Iz ° O ° ° ° ° ° D
5 n* ° D ° °
Y n_ v ° ° ° ° °
A n v o ° ° ° °
A v K ° O 0 ° ° ° ° °
_ N ° ° D °
Z 5 3] ° ® ® °
Z 5 L = ° ° o ° ° ° ° ° D °
7 5 o ° ° ° ° ° ° °
1 y v * ° ° ° ° ° °
0 1 r 35 D D ° D D ° ° ° ° °
I v 5 5 0 ° O ° ° ° ° ° ° D °
A v 4 ° D ° ° °
vy 5 ° ° O ° ° ° ° ° ° ° °
B 57 )% ° °
Vx FFJ* ° D ° ° ° ° ° ° D °
0 Ko/ =+ ° ° ° ° o ° °
N *LJ* ° °
A IWED ° °
A =U ° ° ° D °
N> J* ° ° ° ° ° ° ° ° ° o
5 7 0 ° O 0 ° ° ° ° ° ° °
wAJ* ° D ° ° ° °
S— R 7S ° D ° ° D ° °
& = X F [ J [
B SXF5 0 ° ° ° ° ° ° ° ° °
v = X X ° °
Lo J* D ° ° °
TIrIY ° ° ° ° °
vFIE ° D ° ° ° D
v * ° D ° ° D ° ° D
vIISY ° ° °
TP ° ° ° °

15 ONISHI BRAND LINEUP



6REYU—X
No.20 Gﬁimﬂlm FU}I]@ D PAT. XBlz Y= T
EFETE

-;3 BREKEUIL

il RS-
(9.6VELE)

-l

CT;‘ i KUK (/5=
(9.6VELE)

BA&E: %I - KT - PWVIZJL -

T7IVIVIRORSH TR

BER

O GAH (6.35mm) LI A IINTRRTA
N—=ZT By FTEBTE HEIRARNIIL
ELTFRICIERWETET,

OXEL LU IMTICKN BV E IR
L EBHOTI T OHHEH RV HICKY
MDEHEHSEBMUET, Xt 2—K
CFHRETT, (2mmd +)

® RYNFTIFFRRNYIILEFALTVWET,

OGAEENILIITZRITEBEL TVETH,
BICEYRCIRUBILED D, EX&E AN
TVWETOTCERODLTIERAVELETET,

T5ICE(E
FLEE+EVIESD

(2mmil )
(2mmi )
L |
|
1 D] N — e |0
ENo.20 6f&@m#TRANYIL s
ok Y1 X=D. £R=L. BRAEVDE=T. Fvv/&E=d
& PAZX (m) 2F(m) ER@n) Foos/&mm) AREAH JANI-F4957934 FRAE(MME ()  &F YA (o) 2K (mm) ERm) Feos@m) KEAR JANI-KF4957934  FEAE(HHE (F3)

020-010 1.0 60 18 6.35
020-012 1.2 62 20 6.35
020-015 1.5 68 23 @6.35
020-018 1.8 72 28 @6.35
020-020 2.0 85 29 6.35
020-021 2.1 85 29 6.35
020-022 2.2 88 33 6.35
020-023 2.3 88 33 6.35
020-024 2.4 91 35 6.35
020-025 2.5 91 35 6.35
020-026 2.6 94 37 6.35
020-027 2.7 94 37 6.35
020-028 2.8 97 39 6.35
020-029 29 101 42 @6.35

070103 710 020-048 48 119 59 @6.35
070127 720 020-049 49 122 62 @6.35
070158 710 020-050 5.0 122 62 @6.35
070189 750 020-051 5.1 122 64 @6.35
070202 710 020-052 52 122 64 6.35
070219 770 020-053 53 122 64 @6.35
070226 770 020-054 54 122 64 @6.35
070233 770 020-055 55 122 64 @6.35
070240 770 020-056 56 127 70 @6.35
070257 710 020-057 57 127 70 @6.35
070264 770 020-058 58 127 70 @6.35
070271 770 020-059 59 127 70 @6.35
070288 770 020-060 6.0 127 70 @6.35
070295 770 020-065 6.5 127 70 @6.35

070486 1,050
070493 1,070
070509 1,000
070516 1,290
070523 1,290
070530 1,290
070547 1,290
070554 1,210
070561 1,450
070578 1,450
070585 1,450
070592 1,590
070608 1,260
070653 1,550

DD DHOH DO OH| OO || O

020-030 30 101 42 ©6.35 070301 710

020-031 31 101 42 ©6.35 070318 880

020-032 32 101 42 ©6.35 070325 810 o 5 B @
020-033 33 103 45 ©6.35 070332 810 1?,5.:33..._“?_?: RO s
020-034 3.4 103 45 ©6.35 070349 860

020-035 35 103 45 ©6.35 070356 790

020-036 36 106 48 ©6.35 070363 900

020-037 37 106 48 ©6.35 070370 900

020-038 38 106 48 ©6.35 070387 880

020-039 39 109 51 ©6.35 070394 940

020-040 40 113 54 ©6.35 070400 880

020-041 41 113 54 ©6.35 070417 980

020-042 42 113 54 ©6.35 070424 960 - ‘ =
020-043 43 113 54 ©6.35 070431 980 SP-A(ERD SP-B (A
020-044 44 116 56 ©6.35 070448 980 MWNO.20 BEHTHEAKUNLSEMELY R

020-045 4.5 116 56 ©6.35 070455 960 == LN WEAN  JANI-KA957934  FESERERS (F)

020-046 46 116 56 ©6.35
020-047 47 119 59 @6.35

070462 1,050 020-5PA 5PA(2.0/2.5/3.0/3.5/4.0mm) 10 071001 3,690
070479 1,050 020-5PB 5PB(2.3/2.8/3.2/3.8/4.2mm) 10 072008 4,060

D DD HDH DO DD O D DO DD DH DD DH|DH|DHDHOH|OH| DO O

S CZaEH

S
D
S
)
Y

.
Z

e 7N —FAIY

o~
—

N—CATUNAML

#

ONISHI BRAND LINEUP 16



S C7HEH

S
D
S
>
)
|
X

SN —AUI

~ .-
——\&

N—CUATUNAMNL

N—cwg

4

eE#yU—X

0.20-E 6Bk THRUIL Qor e

EFEE

'f/l\7 I~I~7‘fl\—

. FUIWRZA8—
(12viL k)

HA&: %I KL FPIIZ9L -
TIIVIRONRHTH

iR

®6AH (6.35mm) £ LTI /NIRRT 1/8=(C
TRy FTEBTE GIHRVLELTFEIC
ZERAWELETET,

o —ARENMID A FAEDEIN IR, EFEL
N FHEIRET T o

06.5mF vy CRELRHIN TEET,
XA L MTICL) BWFEMENRL ik
DYV TDHHOR W EDICKUILDEGH > &
BUEY, Xt 2—KRoFHERETT,

BNo.20-E 6/ TARNII
oMk ¥1 X=D. £R=L. BRAVDRE=T. FvvI&E=d
& HAZ () £K@mm) FHR@n) Feor&m)  ABEAK

JANT—F4957934  #ZAE(HiA& (F)

u

VZUOMI

2 PAZ (o) LK (mm) ERm)  Feos@Em)  WEAR JANI-KF4957934  FEAEfHHE (F3)

020E-095 95 110 70 @6.35

020E-068 6.8 110 70 @635 6 070684 1,980 6 070950 2,840
020E-070 70 110 70 635 6 070707 1,810 020E-100 10.0 110 70 @6.35 6 070004 2,910
020E-075 75 110 70 635 6 070752 1,930 020E-105 10.5 110 70 635 6 071056 3,360
020E-080 8.0 110 70 635 6 070806 2,010 020E-110 11.0 110 70 6.35 6 071100 3,520
020E-085 85 110 70 635 6 070851 2,300 020E-120 12.0 110 70 @6.35 6 071209 4,070
020E-090 9.0 110 70 635 6 070905 2,470 020E-130 13.0 110 70 635 6 071308 4,700

6EmMU—X

No.20-L 6EBIETAKUILOYY @oenr

ERETE

. Enbl)”’ . {/6/0135!\7{/\—
<l

RFUIWRZA8—

(9.6VELE)

HRE: %I AL 7NIZYL -
T7UNIRORSH T

BiER

0 6AH(6.35mm) LTI /NIRRT AN—(C
T2y FTEBTE GIRHRIILELTFEIC
TERWELETET,

XL TITICEN BV E IR L
DYIIKTDHEHEHR W =DICRUILDFHH &
MUET, Xt 2— KR FHRATT,

® RYILFEFFHERRN)IILEFRALTVWET,

OGATENILIFTERICEBL CVWETH BICH
WRUCIRIBILED /=, EXEANTOWETDT
ZOULTTERWETET,

BNo.20-L 6/m#ITANIIOYYT
offs 1 X=D, £R=L BEABE=T. FryrE=d

D o ——— s e | d

2 FAZ(m) SR BEm) FrooBm)  WEAR INI-FOs7es EER(E)  RE PR (m)  SE(m)  BE(m)  FrovEm)  BEAK JANI-FA5794 A (F)
020L-030 3.0 180 75 635 6 360303 1,940 020L-045 4.5 180 75 ©6.35 6 360457 2,500
020L-032 32 180 75 635 6 360327 2,070 020L-048 4.8 180 75 635 6 360488 2,800
020L-035 35 180 75 635 6 360358 2,070 020L-050 5.0 180 75 635 6 360501 2,620
020L-038 3.8 180 75 635 6 360389 2,340 020L-055 55 180 100 @6.35 6 360556 3,060
020L-040 40 180 75 635 6 360402 2,240 020L-060 6.0 180 100 ®6.35 6 360600 3,270
020L-042 42 180 75 635 6 360426 2,550 (020L-065 6.5 180 100 @6.35 6 360655 3,650

17 ONISHI BRAND LINEUP



eE#yU—X

No.23 GEBIRUILHY F— @ orsr

EFETE

«al
./ 1 KD

i

=

WRA®% : &IT-ATI-
FIIZ)LOTREERYA

BER

O hRJLEER 1y B— DHABRITLY .
1ARD R YL T TR £Q0E DEBH RN
THRET,

O NA X (HSS) 5 FALTHUETOTK
DILDEEFED D LKL ZEARL TWL
EETET,

® FRUIHEFEL-HZERMBOLEL Y F T
BIIXHBmERET,

O HRJLIEXE S L= AN TIC L BT
N RL RO TOHHEERVVEHIC
RUILDFaGH & HmUET,

AN RRZA18—
(9.6VLELE)

FUILRS 15—
(9.6VLELE)

D1

BNo.23 6/ RJIVA Y Z2— (L-15mm)
ojiig MEEHyE—E=Di. FRUIE=D2. 2R=L. BRBVDR=T. FrvI&=d
aE B4 X (mm) 2R (mm) ERAS-Em) FRULE () FRUVER@)  FrosEm) REAR JANI-F4957934 ERAEFHH (M)

o
EERRYIV (L-15mm)

i HAZ (nm)  BN)VER() WEAR  JANI-F4957934  FRAEAAE (D)

023-090 9.0x3.0 76 90 30 15 635 6 100305 3,200 023-030 3.0 15 6 100015 630
023-100 10.0x3.5 76 100 35 15 635 6 100350 3,780  023-035 3.5 15 6 100022 730
023-105 10.5x4.0 76 105 40 15 635 6 100404 3,890 023-040 40 15 6 100039 810

HENo.23 6f&tKkUIILAY %— (L-30mm)
oM EEWAHYE—E=D1. BKJILE=D2, &R=L BEAVE=T. FvrvI&E=d

BEAKYIL (L-30mm)

aE B4 X (mm) 2% (mm) ERVAS-Bm) BRUVE () PRUVER(@)  Frys@(m) KEAM JANI-R4957934 R (M) & HYAX (mm)  BEUVER) AFEAR  JANI-K4957934  FEAEAHAR (1)
023L-090 9.0x3.0 93 90 30 30 635 6 410305 3,250 023L-030 3.0 30 6 410015 690
023L-100 10.0x3.5 93 100 35 30 635 6 410350 3,820 023L-035 3.5 30 6 410022 780
023L-10510.5%x4.0 93 105 40 30 635 6 410404 3,940 023L-040 40 30 6 410039 870
W{ERFIE
1 L 2

0

R ¥

ONISHI BRAND LINEUP 18

S CZaEH

S
D
S
>
W,
|
X

e 7N —FAIY

o~
—

N—CATUNAML

#



7N
T
H
S
)
1Y

No.24 6RETYSU—FAKUIL O —
BAE (il RS1IN—

. o Vgt e - T
/a ‘UL ':\'i el e A

I
< S o= N --ll\l

E FUIWRZA8— 1S .
.ii (9.6VELE) q wRENN UL

WE%: a2 7097 - FLEIV-BZHR—-KORHITE

iR

065H (6.35m) LT CALINTRRIAN—ICT LRy FTEBTE.
aXTU—bARVILEL TFRICTERWELETET,

0TS h— /=T ITEXDTRICRETT -

O KIHDF VT IEHEMILTHY, LU—BOPNKEERLTVE T,

OGAEIE KUILIEESIEBL TOETH, BICEWRUIRIIBILED 26, T ; [
ELE2ANTVETOTCROL TIERV LT ET, 1

D] e —————— e | d
HENo.24 67— ARUL
oM ¥4 Z=D. £E=L. EEHWE=T. FrvrE=d HENo.24 6A#a 7 )—FARVIIEFHEYH
A& HAZX (mm) 2K (mm)  ER(m)  FrosZ@m)  ABAR JANI-K4957934  AZAEAHHAK () mE TYNAE WIEAH  JANT-K4957934  AEHEAHAK (F3)
024-025 25 95 36 ©6.35 6 220256 1,020 024-CD1 CD-1(3.4mmXx37<) 10 222014 2,540
024-028 2.8 95 36 ©6.35 6 220287 1,020 024-CD2 CD-2(3.5mmXx37) 10 222021 2,540
024-030 3.0 95 36 ®6.35 6 220300 940 (024-CD3 CD-3(4.3mmx37) 10 222038 2,540
8 024-032 3.2 95 36 86.35 6 220324 940 024-CD4 CD-4(3.5/4.8/6.4mm) 10 222045 2,750
S 024-034 34 100 36 86.35 6 220348 940
}j 024-035 35 100 36 ®6.35 6 220355 940
:lC 024-038 3.8 105 42 ®6.35 6 220386 940
024-040 4.0 105 42 @6.35 6 220409 940
024-043 4.3 110 42 ®6.35 6 220430 940
024-045 45 110 42 06.35 6 220454 940
024-048 48 115 42 86.35 6 220485 980
- 024-050 50 115 42 @6.35 6 220508 980
5 024-053 53 120 48 ®6.35 6 220539 980
@ 024-055 55 120 48 ®6.35 6 220553 980
| 024-060 6.0 120 55 @6.35 6 220607 1,060
2 024-064 6.4 125 55 ®6.35 6 220645 1,130
.'J 024-065 6.5 125 55 @6.35 6 220652 1,130
)J\ XTS5 T h—EE—BREIIN-—ITT,
|
_ eEmvU—-X
7T ~ »
I No.24 GAEEIOVIVU—MAERUIL &
; ERE
;lj BRNUIL E:“;\//ij;)F‘ﬁfli—
X“ 1 [ l
U mA#:avU-bTOvs-ENEN-BIIR-KORHIA
it [ EE3
x 06 (6.35mm) {t EF TAL/ISTMRSAN—IZT L2y FTEBTE,
aLTU—MERUINELTFRICSERVALETE T,
OV v UTRELERSH TN EIEET T,
o — KNI D/AEDHAEDESIND L EELERBIHN TEET,
O TSI A—DTRICEETT,
HENo.24 6 )—MARUL
R oifig Y1 X=D. &R=L BREAVE=T. FyrvI#E=d
7 & YAZ (m) 2R(mn)  BRmn) Fros&m) ABEAR JANI-F4957934  IRAEfHAE (F) aE YA (mm) 2K @m) ER(m) FeysEmm) ABAR JANI-KF4957934  AEAEAIE ()
£ 024-070 7.0 120 66 ©6.35 220706 1,210 024-105 105 130 85 ©6.35 221055 1,870

024-075 75 120 66 ©6.35
024-080 8.0 120 66 ©6.35
024-085 85 120 66 ©6.35
024-090 9.0 130 85 ©6.35
024-095 95 130 85 ©6.35
024-100 10.0 130 85 ©6.35

220751 1,210 024-110 11.0 130 85 @6.35
220805 1,210 024-115 115 140 95 @6.35
220850 1,430 024-120 120 140 95 @6.35
220904 1,430 024-125 125 140 95 @6.35
220959 1,760 024-127 127 140 95 @6.35

221000 1,760 755 7 h—@a—ERE3B3N-ITT,

221109 2,200
221154 2,200
221208 2,200
221253 2,310
221277 2,310

DO DO |OH|OH|D

DO |H|DH|DH OO

19 ONISHI BRAND LINEUP



S CZaEH

6E#IYU—X

No.206 GAEIAXTVUABERUIL € orar (Ppasv=yomr

ERE

‘I;a ERXNUIL f
L
-

<||I.‘? FUILRS 18—
(9.6VELE)
HA®&: A7 VLX - #HIORHITH

BER

O GAHE (6.35mm) £ LTI /NIRRT AIN—IC
Ty FTCEEBETE AT LAARILELT
FRICTFEAVAELTET,

O ERMNEVHAIMN S SHER,
EREEORS FHHEET,

® /NJLRNA ZRYJL(RYJILFINACHI) DfERIC
SMEZEMEA A ELTVET,

OXES L L IINTIC LN BWMTEMENRL. ki
DI T DHEHBRVWVEDICKUILDFHH &
MUY, Xt 2—RFHRETT,

0 XFLL ADR B IHEL - %38 (135°) ( =
HBoTWET, S
BRI ERILIITELICEREL TVETH, BIC j
YR U B D ELEANTOET DT B
BOLTIERAWAEETET, A
L |
T | ‘ 7
| 5
BNo.26 6&ERFVLAAKYNL B o —————— M fl
ot Y1 X=D. 2E=L. HEHBE=T. FrvrE=d |
& YA (m) £8K(mm) ERmn) FeosRm) REAN JANI-K4957934  FEAE(HHE (FI) & PAX () 2K (mm) ER(m) Fros@E@m)  WEAR JANI-K4957934 ARAEMEAR (F) A
026-020 2.0 85 20 635 6 240209 1,020 026-050 5.0 117 43 635 6 240506 1,530 .'j
026-021 2.1 85 20 635 6 240216 1,140 026-052 52 120 45 @6.35 6 240520 1,790 =
026-022 2.2 88 23 635 6 240223 1,140 026-055 5.5 120 45 635 6 240551 1,790 I
026-023 2.3 88 23 635 6 240230 1,110 026-060 6.0 127 49 635 6 240605 2,030
026-024 2.4 91 24 635 6 240247 1,40 026-065 6.5 127 49 635 6 240650 2,320 =
026-025 2.5 91 24 @635 6 240254 1,020 4
026-026 2.6 94 26 635 6 240261 1,110 %
026-027 2.7 94 26 635 6 240278 1,110 ,'?
026-028 2.8 97 27 635 6 240285 1,090 >
026-029 2.9 98 30 635 6 240292 1,110 'f
026-030 3.0 98 30 635 6 240308 1,020 X
026-031 3.1 98 30 635 6 240315 1,230
026-032 3.2 98 30 635 6 240322 1,110 —
026-033 3.3 100 32 635 6 240339 1,110 ﬁ e g . Vx
026-034 34 100 32 @635 6 240346 1,190 Fzarieil Ef_»_m_: 7
026-035 3.5 100 32 635 6 240353 1,110 o _ ¥ 5 g._-:-‘.a'i'! | ;lk
026-036 3.6 103 34 635 6 240360 1,270 ' m
026-037 3.7 103 34 635 6 240377 1,270 o
026-038 3.8 103 34 635 6 240384 1,190 | |
026-039 3.9 106 36 @635 6 240391 1,290 =
026-040 4.0 108 38 @635 6 240407 1,190 -
026-041 4.1 108 38 635 6 240414 1,500 i
026-042 42 108 38 @635 6 240421 1,400 B
026-043 4.3 108 38 635 6 240438 1,500 #
026-044 44 111 39 635 6 240445 1,500 CO-1(3748) CO-2(3%#)
026-045 4.5 111 39 635 6 240452 1,400
026-046 46 111 39 @635 6 240469 1,640 MWNo0.26 6fEHATFYLAEKUIIEHMELY R
026-047 4.7 114 41 @635 6 240476 1,640 == IR AR JANI-KA5T9 AR ()
026-048 4.8 114 41 @635 6 240483 1,640 026-CO1 CO-1(2.0/3.0/4.0mm) 10 241008 3,150
026-049 4.9 117 43 @6.35 6 240490 1,690 026-C02 C0-2(2.5/3.0/3.5mm) 10 242005 3,060

ONISHI BRAND LINEUP 20



x
L
H
R
Y
b

eE#yU—X

.30 6EBEEIIVAKUIL O

EFEE

| ¥
'q BRKUL "o BN
Va4 50T (12viLE)
«all
c'?i i FUIKS /58—
(12vilE)

WRE : BB - RELIL . TOVT -
BRIV s BZHEK—
BiER

OIS IIR SN DIBAERMEY M EABIC, ToHVFT

RETE BB ROIVARULELTERTEET,

OTSUT L h— /=T IFTTHh—DTFTRICHEETT,

AZEREDEE

O ER THEATEE#EE /158 (3~4r0ERKR) T
—BKTAIRLTLEEL,

O N HITEERIT VEDKERLENSEETIEN
Ry —E L BDET,

HNo.30 6/ 2TIVARIIL

KeHI7ORBIFIC

12VINIh EH
RSAI8—

ﬁﬁﬂ?a‘w?’ Wi

HENo.51 6A#MYIT1JRAKIN

O Y1 X=D. 2R=L. BREVRE=T. FrvI/E=d

8 oHilE Y1 X=D. &R=L. BRAEWVR=T. FryIE=d
§ A& HAZX (m) 2K (mm)  FHR(m) Fros&@m)  ABAR JANI-K4957934  ARAEAEHAR () RE PAX () 2K (mm) ER () Fros@Emm)  KEAR JANI-K4957934 AR ()
Ij 030-030 3.0 95 35 635 6 500303 030-053 53 120 48 @635 6 500532
7I\“ 030-032 3.2 95 35 635 6 500327 030-055 55 120 48 @6.35 6 500556
030-034 34 100 36 ©6.35 6 500341 030-060 6.0 127 55 @6.35 6 500600
030-035 35 100 36 ®6.35 6 500358 030-064 6.4 127 55 ©6.35 6 500648 .
030-038 38 105 42 @6.35 6 500389 +—». 030-065 65 127 55 @635 6 500655 %é/
030-040 4.0 105 42 6.35 6 500402 @ fiitE 030-070 70 120 65 ®6.35 6 500709
> 030-043 43 110 42 6.35 6 500433 030-075 7.5 120 65 @6.35 6 500754
= 030-045 45 110 42 @6.35 6 500457 030-080 80 120 70 ©6.35 6 500808
g 030-048 48 115 42 @6.35 6 500488 030-085 85 120 70 @6.35 6 500853
! 030-050 5.0 115 42 @6.35 6 500501 XTS5Y - TLh—EE—BRIIIIN—ITT,
2
)
v
i BRmU—X
. NoB1 GREYAFAVIRARUL D
% ERE
l,; . ERNUIL . EOZAVAN S E PA
Tj (450WLLTF) (9.6VLLE)
I
1“ < I S AIN—
I
VX W& BEYS1T1IKR=F -
fj BIHFE—=K - ENZI -
I 70y - L # - ALC
Y msE
o6/ H (6.35mm) I LI A /INTRRSA/N—
T 8y FTREREBETE, BERYAT2 7
A—FOR & FIZ Rl
© AR T BREF)) THANLL HA T2 Y
DB THRABROBEETT,
& ® U a— M EA TR T hICKL L IER ISRV L
x5 E-oTWET,

&% YA X () 2Rmm)  GERm)  FrosZm) KEAR JANI-F4957934 A (F) T
051-025 25 73 20 ®6.35 6 280250 1,000 ‘
051-028 2.8 73 20 635 6 280281 1,000 — o =5 )

J b | e—
051-030 3.0 73 20 635 6 280304 960 2= b ’

21 ONISHI BRAND LINEUP



eE#yU—X

No.28 Gﬁimg‘yjo(ﬁiﬁﬂﬁﬁ) @ D PAT.

EFEE

BA &: xVILOFK-
DANhERVILOEIER
WEEIH &7 -EiRK
WiER
® (LINIMRFAN—HEDE BT FHEREICTY
FHIETIEET. 577 7% SRMI P HEET,
AZFEREDEE

o EESH (TN OBE T I IHEMERE Ay
0T RYE LT AN EFEALTLLEE L,

AN MRS A8—
(12vEl k)

RUILRS 15—
(12viL k)

HNo.28 6%y 7HA

oiE Y1 X=D. 2R=L. BRBEVR=T. FrvI&=d

kS 2y THAZ 2K (mn) &R (m) Fry7&mm) WEAR JANI—-F4957934 FEAEfH#E (FI)
028-M305 M3x0.5 70 20 6.35 6 370012 880
028-M407 M4x0.7 70 20 6.35 6 370029 880
028-M508 M5x0.8 70 20 @6.35 6 370036 920
028-M610 M6x1.0 70 20 ©6.35 6 370043 980
028-M8125 M8x1.25 70 20 6.35 6 370050 1,290

ENo.28 &y 7 FRKUItvh

aE YA PABAS JANTI—R4957934  AZAEfiA% (F3)

028-M3S M3tk (M3+6F&hsk TARV25m) 6 370210 1,590
028-M4S M4tk (M4+6AESX T FRY)L3.3im) 6 370227 1,690
028-M5S M5tk (Mo+6f&hsk TARV4.2um) 6 370234 1,880
028-M6S M6tk (ME+6/A3hsk TFIRY)L5.0m) 6 370241 1,980
028-M8S M8ty (M8+6F%hsk TFR)/V6.81) 6 370258 3,270

HENo.28 64y 73&#HEtYh

i AR AR JANI—F4957934  BEAEAHiA (F3)

028-AS Atz (M3/M4/M5mm) 6 370111 2,670

028-BS  Btz:yk (M4/M5/M6mm) 6 370128 2,770

i

et
Atk (37448)

Btzvh (344R)

B{ERFIR

A
{
4

MI#IC FYILTTR
EHFTLIEEL,

F—N—Y—v—%T

Y & LTSV,

AT RRZ AN —
(E¥EEM) D6MA
EvhELAABICEY
Fo. INIMICEST
CayTERUHTT
L&V,

T4 (S0 & D
WTA2 T MRETA
N—%Z20—-[EEKS ¢
BN 5. FIMTIEE
EITVET,

5 £
N [

XTI TEES
B> < V) FEEEET
2y TEIFRVTLIEE L,

ERZET TYo

BH#ETRYAX
BYTHAX HRERTITRE
M 3X0.5 2.5mm
M 4x0.7 3.3mm
M 5X0.8 4.2mm
M 6X1.0 5.0mm
M 8X%1.25 6.8mm
M10X%1.5 8.5mm
M12%1.75 10.3mm
M10x1.25 8.8mm
M12%x1.25 10.8mm
M12%1.5 10.5mm
W5/16-18 6.6mn
W3/8-16 8.0mm
W1/2-12 10.7mm

ONISHI BRAND LINEUP 22

S CZaEH

S
D
S
>
W,
|
X

e 7N —FAIY

o~
—

N—CATUNAML

#



S C7HEH

S
D
S
>
)
|
X

eEmMU—X

No.28-T RIUENDNA ®Erm @ orar
EFE

TN T TR

ﬁ 2y TLF @/ FEULNRILV

HA & xVUOWHE 232V IUDOEIER

WEEIH - 8- 7 -HER

R

O RERD 2y T DEFLRIE. [RV I THIR] - [6AEAIK]
ERBBOEMPIRIChP N TVWEL A, ST REICER
TEBLENFRESTVELLL, FEICL>TI2K
BOBENHUEL 2, ZOWAERETBHIC. 20
HR 2B IREITRESLIARTLETOIAI
MIETED LOBMPRICLTVET,

AZFEREDEE
o EWEE TN DEETEICITFERERE A
ONTRYEL T ANINEFRALTLEEL,

ENo.28-T %U&h3dhA
oMl Y1 X=D, &=L BEAVE=T. Fryr/R=d. v U=d2
mE ByTHAX LK (m) FER (m) Fry7&m) 47 (m) RFEAR JAND—K4957934 FEHE(HHE (F) L
028T-NB05 M3x05 70 20 ©6.35 W45 6 370715 1,000 ; |
028T-M407 Mdx07 70 20 ©6.35 md5 6 370722 1,000 . | —
028T-V508 M5x08 70 20 @6.35 m45 6 370730 1040 O IS BRI (- [«
028T-M610 M6x10 70 20 ©6.35 m45 6 370746  1.140

028T-Mi8125 M8x125 70 20 ©6.35 m45 6 370753 1460

DO || H| O

SN —AUI

~ .-
——\&

N—CUATUNAMNL

4

6EmMU—X

No.28-S GREIRINA IV v T @aritorm @ orar

ERETE

LPZAVAN - oAty FUILRZAN—
(12VELE) (12vilE)

HA &: xVLOEE-23hAXVILOEIER
WHEIH &7 -ER
W&

o M EEFEME (B h 7-HSSE % £/

® (XYM TAN— T EDIEHE R SR RISV
fFIRIRET. VTV RIRMINPHRES,

O ZANAZIVBICLNYIBE L ABICHHIEE Y,

AZFEREDEE
o FEWEE TN DEETEICIIFERERER A,
0T RYEL T ANIVEMBREL T &L,

P ST S B BHROEC

HENo0.28-S 68EARA/NIIIN2Y T (TVHRIK)
oHE ¥ X=D. 2R-L EEHWE=T. FryrE=d BNo0.28-S GRABMANATIVE YT (71v MRIR)

o 2T HAZ 25 () &R () Fry7@(m) REAM JANI-K4957934 FEAEAHAR () @& PAZ(F) 2R (mn) &R () Frv/E(m) AR JANI—K4957934 FEAEAMAE ()
0285-M305 M3x0.5 70 15 @6.35 370319 1,500  0285-W5/1618 W516-18(2458) 70 21 @6.35 6 375161 2,590
028S-M407 M4x0.7 70 19 @6.35 370326 1,500 028S-W3/816 W3/8-16(3%) 70 24 6.35 6 373808 3,100
028S-M508 M5x0.8 70 18 @6.35 370333 1,590 028S-Wi/212 Wi-12(4%) 82 40 @6.35 6 371200 3,940
028S-M610  M6x1.0 70 17 @6.35 370340 1,680
028S-M8125 M8x1.25 70 21 @6.35 370357 2,240
028S-M1015 M10x1.5 70 24 @6.35 370364 2,580
0285-M10125 M10x1.25 70 24 @6.35 370388 2,580
028S-M12175 M12x1.75 82 40 @6.35 370524 3,610
028S-M1215 M12x1.5 82 40 @6.35 370395 3,610
028S-M12125 M12x1.25 82 40 @6.35 370517 3,610

DD |HDHDHOH|OH|OH OO

23 ONISHI BRAND LINEUP



S CZaEH

eE#yU—X

No.28-L 6BERINASIVY vy IOV T HA T ®ariorm @ oear

EFETE

.. 3 AN RRZ 48— FUILRS 15—
(14.4vELE) (14.4VRIE)

9]
LY
BA & 2JLOWE - DNV ILOEER i
W EIH - &7 -ER fﬁ
[ FEX 3]

O MHEFEMEICEN /-HSSHH % FH,

® (/N MR TAN—1eEDIE ¥ A5 #EFE (C V)
fTURIEET. SV VARMINAHEEET,

® X/NAZIVEICEVYIBE EAEICHEHI 370,
EFWVRICHRDRIMIATEE T,

O W IGFR P HHIM AR WG A EICRE T,

ANZEREDEE

o ExEEfFLUINDESHTEICILFEREREE A,

0T aYEL T AL EFHL TLEE,

BNo.28-L 6AEANIIINEy 7O is147
oiE Y1 X=D. 2R=L. BREVR=T. FrvI&=d

& BITHAX 2R ) ER@n) Fros@mm) WEAH JANI-N4957934 FEAEAHHAE (FI) T S ! 8
028L-M305 M3x0.5 120 15 6.35 6 370616 2,590 ‘ 5
028L-M407 M4x0.7 120 19 6.35 6 370623 2,590 DT By : U j
028L-M508 M5x0.8 120 18 @6.35 6 370630 2,820 ;Ik
028L-M610 M6x1.0 120 17 @6.35 6 370647 3,020
028L-M8125 M8x1.25 120 21 @6.35 6 370654 3,670
028L-M1015 M10x1.5 120 24 @6.35 6 370661 4,210
7
=
s
-\7
6REYU—X !
A
— S o~ ¥ (= ®
No.28-P 6AHIAT Y UVARKRS VY hF v T @arm @ oear b
EmE /|\°
PR . .
(12vElE) (12vEILE) .
T
e
HA % 22VUOEE -2 W2V ILOEER é
W#HEH : AF LR %S -EfE ,l;
BER d
® (L IXY N RSN — 1 EDIE HEER RIS I,
HIERET. SU57F U RMIFHRET, A
© M DEIB £ AT I HEH, HhIc<<
LEM L. |
O F4aLA—FT4 JIl&Y), MAMIFEEL, X T VX
SURICHEAEEET, 7
AZERLOERE |
o ENE SR L5 OB T B RS A, A
LT 2y L AL EREALTIEE W,
HNo0.28-P 6f#ATFYLABESI VM EYT .

oMl Y1 X=D. 2FE=L. BEAVE=T. FryvIE=d T o
2E 274X 2E(m) BEm) FrovE(m) AEAH JANI-N4957934 FEHEAE (F) o]
028P-M305 M3x05 70 15 @6.35 370418 2,020
028P-M407 M4x0.7 70 19 ©6.35 370425 2,050
028P-M508 M5x0.8 70 18 ©6.35 370432 2,120
028P-M610 M6x1.0 70 17 @6.35 370449 2,200
028P-M8125 M8x1.25 70 21 @6.35 370456 2,850
028P-M1015 M10x1.5 70 24 @6.35 370463 3,320

DO |OH|H|H| O

ONISHI BRAND LINEUP 24



S CZEHM

S
D
S
>
)
|
x

CC7 N —FAUINY

&
-

N—CATUNAML

ey U—X
050 6AHMIYEY TRV ®arm & (P ev=vm

" D (@l N KRS AN RULES /5=
(12VELE) (12VELE)

HR &: xVILORE
WHEIH  &%-TII-ER
L&

O IARTTRMIERUIIPRBEHCTEET,

©6.35m6A Mt EF T12 /8T MR T AN =315,

O RJLEEIXEY = D TITICENRVWDED
SLNBRDPREE T

AZEREDER

o EWEE LN DEEBTEICITFERERER A,
0T RYEL T ANINEFALTLEE L,

e K

HENo.50 6amavyE>I RV

g ¥ 1 X=D. £R=L. NUIORE=E. 2vyTDRE=T. FrvI&E=d

2E ZyTHAX &Em) FLOEEm) Hr70ESm) FryvE(m) WEAR JANT—R4957934 B (F) 2y T A XEMIH
050-M305 M3x0.5 66 4 13 6.35 6 260511 3,190 M3x0.5 3mmELF
050-M407 M4x0.7 67 5 14 @635 6 260528 3,190 M4x0.7 4nmAF
050-M508 M5%x0.8 68 6 15 @6.35 6 260535 3,190 M5x0.8 SmmELF
050-M610 M6x1.0 69 7 16 ©6.35 6 260542 3,190 M6x1.0 BmmL T
6REYU—X

0.29 GEEFAL ARILT—

BRAE

" EPZAVAN & PAC "' FUIWRZ 18—
$20-25(12VEL L) $20-25(12VELE)
$38(14.4VELE) $38(14.4VLLE)

WA &:FKbnxIHy -
DENERNIDZIILOEER e’

BER ! :

® 1L INTNRS AN — 5 E DIEE S FHEHE e

BT T, KPR SHED RN o -

FUIWOEEFBEICHEE T,
AZFEREDER

o EUEEMUNNDEHTEICIHEREREY A,
@ p3BREEMEL TTERAEE L,

A8

aE HAZ () 2R () MIR () FrvoE(m) AFAR JANI—K4957934 HEAERHiAR (F3)

029-200 9204 75 40 @635 6 371118 1,790

TITT7777TT777 7™

029-250 9254 80 40 6.35 6 370005 1,790

T 4
BN0.29 641 AAIL 45— (e e g
oM H4X=D. £R=L. MIK=T. FrvsE=d @) k

ﬂl

=
029-380 938 94 40 6.35 3 372221 2,700 ),

\F

MIMOEEEERY 41 ZAOLWENNF RIS ALNTIFN— (E MIMICEIHEGEZ DU XD TELSD> (FEET TT,
LTSN, ESCH A ZFNE — HEEE) DEAEYL TAZNIMRS AN — DHEEFHS LTI X
AN, kXY TE ZLRAABICEY ML, EXO-BERSLEND, KT —ZHNTLE
ELET, MIMICETCHMR I TVALTHEEETVE S
ERLHTTLES Y, To

25 ONISHI BRAND LINEUP



)
T
H
S
b,
1Y

0.25 AIASDSEYH S 85

= BENCT—FUIL
« SDST52 vV

350502 2,400 T J |
350526 2,610 |
350557 2610 °| SRR |

350601 2,800

027-052 52 130 45  =10(sps
027-055 55 130 45 =10
027-060 6.0 137 49  =10(sns

L
L
HR®E :: AMORH TR Dg
BHR fg
OEE/NLY—RUI(SDSTIXI v V) I H
728y FTCAIARYIL (EEER) LT
FRETEET,
SDSE vk, Ry att —
(RN EDZT1ELX &
IS L ) BUERSEL T =]
BNo.25 AIRSDSEvY wET, o
oMt Y1 X=D, 2E=L. BEEBE=T. FryrE=d 1696 7
& HAZ () R (m) GERmn)  Fros@mm)  ABAK JANI-K4957934 FRAEMAE(F) @ &E YA (m) 2R () HR(m)  Frys@mm)  WEAR JANI—F4957934  FAEMAE () |
025-090 9.0 185 120 =10ekps) 6 160903 1,200 025-240 24.0 230 160 =10(sps) 6 162402 2,250 x
025-100 10.0 185 120 =10@kps) 6 161009 1,200 025-250 25.0 230 160 =10(0s) 6 162501 2,500
025-105 10.5 185 120 =10kps) 6 161054 1,200 025-270 27.0 230 160 =10(s0s) 6 162709 2,500
025-120 12.0 185 120 =10eps) 6 161207 1,200 025-280 28.0 230 160 =10@ps) 6 162808 2,740
025-130 13.0 185 120 =10ps) 6 161306 1,430 025-300 30.0 230 160 =10(@ps) 6 163003 2,740
025-150 15.0 205 135 =10eps) 6 161504 1,430 025-320 32.0 230 160 =10@ps) 1 163201 4,110
025-160 16.0 205 135 =i10sps) 6 161603 1,650
025-180 18.0 205 135 =10@ps) 6 161801 1,650 .
025-190 19.0 205 135 =10@ps) 6 161900 1,880 T ! T
025-200 20.0 205 135 =i10sps) 6 162006 1,880 + 1
025210 210 205 135 w105 6 162105 1880  °| “Prar e oihosss==ms |
025-220 22.0 205 135 =10(sps) 6 162204 2,250 HEHEN VLV I TBREARR TP, BIRRERLET.
Z
=
A
2
SDSyU—X !
2
No.2 7 SDS#TITHRUIL €9 r- WPrasv=omr (T b
B o /I\°
"@ BENT—FUL
* SDSTFA v —
%
HA%: 27 L X -#&%-ORHITH §
BHR ,l?
OBENLTY—KUIN(SDST IR 4 L I)IZTL By F T %
STARUL(EEERE) L TEATEET, T
® J/NILINA ZSADERIC LY THERMEPE L L TWET, z
(K 1JJLFINACHI)
OXE L L= L IIMTICEN RV EMEN RS EIRDEINL
TOHEBRVEDICRULOFEGHS > MU ET,
® 27 UL ZADABHTHEL - 3k (1357) IS A >TVET, SDSE vk K24t X
(RN eEDTIE2R 1
29I &Y BEERRE L T |
WET, A
BNo.27 SDS#IARUIL 1696
oM ¥ X=D. £R=L. #EHWE=T. Frvr&=d
& YA () 2K (m) ERmm) Fro7E(m) WREAK JANI-R4957934 FEAEM& ()  &E PAZ (o) &K () ER@m)  FrvE () WRBAH JANI—K4957934  AEAE(H#E (F3)
027-030 3.0 106 30 =10eps) 6 350304 1,860 027-065 6.5 140 51 ®10(s0s) 6 350656 2,980
027-032 3.2 106 30 w=10@¢ps) 6 350328 2,010 027-070 7.0 140 51 ®106ps) 6 350700 3,190
027-035 35 108 32 =10eps) 6 350359 2,010 027-080 8.0 149 57 :10(303) 6 350809 3,630
027-038 38 111 34 =10ps) 6 350380 2,090 027-090 9.0 159 63 =10@ps) 6 350908 4,310 =
027-040 4.0 118 38 =m10@ps) 6 350403 2,090 027-100 10.0 165 67 :10(303) 6 351004 5,130 4
027-042 42 118 38 =m10e0ps) 6 350427 2,240
027-045 45 121 39 =m106ps) 6 350458 2,240 L L
027-050 5.0 127 43 =10(s0s) 6
(sDs) 6
(sDs) 6
(sDS) 6

ONISHI BRAND LINEUP 26



S C7HEH

PLIER & STRIPP

# : BB - SHER - BRBRERE0

BT 3 BAORBICRE.
WEE  SRERAORE. BEEMIT - SEK

EHANIE

L HER. BERMICMEENHRS

EIRTETTY,

P4
>
X
T
A
I\
U
)

o~
—

TS5 —-ARUwIN—

No.200 JUVE VI TS AV — earnEmiusa

WERYMIX

o & Im F:
@AY —ZN)yT :

wE k]

mi 1.25, 2.0, 5.5
mi 0.75, 0.9, 1.25, 2.0, 3.5, 55

WREAR JANI—K4957934  AEHE(EAR (F)

CP-200  No.200 77774 v—#fgFiIEEGFA 6 040014

T34 —AhUwIN—

P
gf’

No.200-S JUIEY T ITS5A Y — nemitza

7 mEAYX
%\, of & ¥ F:mii1.25 20, 35—-55
L e (¥ —ZXr) vy :mi 0.75, 0.9, 1.25, 2.0, 3.5, 55
s
>
y]
|
!
& i WEAY JANT-K4957934  FEAE(EH (F)
CP-200S  No.200S 7774V —BREERTR
\{x
>
]
|
X TS5 —-ARUwI\—
No.210 JUVEV I TSA V7 — eazrEnnta
5 mamyqx
#t o E B F:

® X TR N (KR :

@ T{T—Zp YT

wE )

mi 1.25, 2.0, 3.5—5.5
M2.6X0.45, M3xX0.5, M3.5%X0.6
M4Xx0.7, M5X0.8

mi 0.75, 0.9, 1.25, 2.0, 3.5, 55

REAH

27 ONISHI BRAND LINEUP

JANT-F4957934  ARAEAHAR (F3)

CP-210  No210 7 EX 5771 v—igFHERETH 6 040038




T34 —ZAhUvIN—

No.210-C SUVE VT TSAL7— earrusacG—72ul)

S CZaEH

R (X &

o & ¥ F:mi 1.25 2.0, ISOL DC‘

® X UKL k(1K) | M2.6X0.45, M3X05, M3.5%0.6 &

M4x0.7, M5X0.8 e

e Jf¥—Z Yy mi 075 09, 1.25 20, 35, 55 H
aE e WEAY JANI-K4957934  FEAE(EH (F9)
CP-210C  No.210-C 7 EV T T4 —EfsE Bis T H 6 040045 2,150

6

B

%

P4

TS — AR (— 0

WERYMX

o FiET (i #) tmi 1.25, 2.0, 55

o E&ETF (HIFF) :mi 1.25 2.0, 3.5—55

® xRV b (YIHT) : M2.6X0.45, M3X0.5, M3.5X0.6
M4x0.7, M5x0.8

e (v¥—ZkYy7 imi 0.75 0.9, 1.25 2.0, 35, 55

N—C\Vlnon

& (5] RAEAM  JANI-K4957934  ARAE(HAE (F)

CP-220  lo207)£v5771%- #GTHifRET RERGTHA 6 040052 2,400

T5A ¥ —AbUwIN—

No.220-C JUVEV I ITSA Y — warrEnuT SmEmsTHm-E—7> W)

4
>
X
T
2
N
0,

AN

WERAY X B
OEEBTF G &) mi 1.25 20, 55 §
O TEFT(4-T2i8L) tmi 1.25, 2.0, ISOL L
® X UKL~ (HIHF)  M2.6x0.45, M3x0.5, M3.5X0.6 &
M4x0.7, M5X0.8 ﬁ
e (Y —Zr)w 7 imi 0.75 0.9, 1.25, 2.0, 35, 55 |
Z
& e WA JANI-K4957934  ARAE(EAR (F3)
CP-220C  Mo20-L7)Ei771 -G THERET BAEERTHEE 6 040069 2,400
\(x
>/
1
TS5A4v—- AUy (— z
No.300-N JUVEVT TSAL Y — arriT eaEamssanc—72/ L)
/ : .,_ ...ﬂ,.‘_ﬂﬂ"‘;;'.ﬁ“q-! -\-'3‘."';'_‘:’;-—:?-\_._ o q\:ﬂj}
d’ naﬁnﬁﬁﬂqﬁﬁﬁuﬂwd.
WERAY1X ; &
o EEIRT (1RIEF) - mi 1.25, 2.0, 3.5—-55 £

O FERT (A7 1Ll) tmi 1.25, 2.0, ISOL

® % TRV K (FIHT) : M2.6%x0.45, M3x0.5, M3.5X0.6
M4Xx0.7, M5X0.8

e J(Y—Xr)y 7 imi 0.75 09, 1.25 20, 35 55

== &
cooee . Tos
S 53 WEAH JANIKA957934  ABAEAAS (FI)

CP-300N__ No300N7)E 5771 1-RERGT EhERETHR 6 040076 2,860

ONISHI BRAND LINEUP 28



S C7HEH

TS5A ¥ —AbUwIN—

No.300-C ZUEIITTSAL Y — =5 BT (4~ SUL) - BT

0 WERAYIX
DL: O EELF(F-7 VL) T 1.25, 2.0, ISOL
% o [LEF (BIHF) mi 1.25, 2.0, 3.5—55
b= ® X UKLk (HIBF) : M2.6X0.45 M3X0.5, M3.5X0.6
H M4x0.7, M5X0.8
e J(v—ZrJy7 tmi 0.75 09, 1.25, 2.0, 35, 55
aE e WA JANI-K4957934  AEAE(EAR (F3)
CP-300C  No3-C/ e/ 771 v-BGEERTBERRTAR 6 040113 2,400
6
)=<|
%
>/
] TS5A4 v —-AMUy)—

8 No150 MINI UV EY I TSA 47— 1aasE BHF BT/

WERY 14X
o & U F:mi 03 05 INS
®7{¥—XkUy7 imi 0.3, 0.5, 0.75

N—C\lnom

& (5] RAEAM  JANI-K4957934  ARAE(HAE (F)

CP-150  NoAS0MNIZUAELT7 54— )iEGERGFH 6 040083 2,020

T5A ¥ —AbUwIN—

No.SP-1A D1/ V¥—-X U wI\—

WERY 11X -3 : 8

= 28 0 s

o IRE R R UVATRRTERE : AWG 30, 28, 26, 24, 22, 20, 18 B T r:a oo

=8 8 8

P4
>
X
T
A
I\
U
)

o~
—

=
Pl
Z
7
L
7
b
)
i oeeooee e
R k] PAAK  JANI-K4957934  #REfHiAE (F3)
WS-SP1A No.SP-1A 74—k y/X— 6 040090 2,200
Vx
>
)
|
x TS5 —ARUwIN—
J
No.SP-2A 914t —A KU vI\—
W41 X o566 ess
O SHRE R R OARMIEE | AWG 24, 22, 20, 18, 16, 14, 12 ) © i ?3;_ ¥
E— A
=
4

)
XYY

wE ) WREAR JANI—K4957934  #EXEAHIAR (F3)

WS-SP2A  No.SP-2A 71 Y —XhKJw/X— 6 040106 2,200

29 ONISHI BRAND LINEUP



S CZHHM

F4RATLMEyh F4RATL1Evh
6AMZTHRVILEYHMA GAHM#TAHRVILEYMB
NEvybrAE NEevhrARE
$ax A RHEAN R () A 4 () AB PHEAN R () A
2.0mm 67 oy 7.0 3K 547
2.3mm 67K 7.5 37K
2.5mm 67 8.0 37 ll,J\
2.8mm 678 8.5 37 -
3.0mm 678 9.0 3K 1F
3.2m 64 95 3k 1 95,760 o]
3.5mn on | O0T00 10.0 E S e
3.8mm 67K 10.5 37K
4.0mm 67 11.0 37K
4.2mm 678 12.0 37K
4.5mm 67K 13.0 3
S.0mm 67 | SESE AN Il
6
A
@
FARTUA YR FARTLA YR 0
S ~ ' ~ 4 I\-
6AMZITANYILOYIEYH 6A I I7U—-MERUILEYHMA x
BtEYyhAE BEYbAE
B A RHEAN R () A 4z AB PWEAN R () A
Som or £ Sam 6% s
3.5mm 3K 3.5mm 67 S
3.8mm 37 4.0mm 67 g
4.0mm 37K 4.3mm 67K 5
4.2mm 37 4.5mm 64 1 64,620 [
4.5m an | 93330 4.8mn ok e
4.8mm 37 5.0mm 678
5.0mm 37 5.5mm 67
5.5mm 37 6.0mm 67
6.0mm 37 6.4mm 67
6.5mm 37 | SR | I
=
7
FARTUAEYh FARTUAYE T
6AMaYsU—-MAERVUILEY B 6AMATVLZAARUILEYH .'7:
BEevbrAE BEvybAE }JJ\
$ax A PHEAN R () A Bz AH PHEAN R () A I
T — 517 o 2 547
8.0mm 37 2.8mm 67K =
8.5mm 3K 3.0mm 67 Pt
9.0mm 37K 3.2mm 67K é
10.0mm 37 3.5mm 678 U
10.5m 3k | (OO0 | 3.8m 64 1 97,500 mwmmmmm | o
11.0mm 37 4.0mm 67 j
11.5mm 3R 4.2mm 67 I
12.0mm 37K 4.5mm 67 2
12.5mm 37 4.8mm 67
12.7mm 3K | | 5.0mm 67 I
CO-2 3tk Vx
7
F4ATb1EY F4ATbEYH 7|\
GAHEIRIITIVARVILEY S SDS#ITARUILEYH
HEvyrAE NEevhrAR
$ax A RHEAN MR () A 4% A PHEAN EMER () A
Sam ox =7 Som ok el
3.5mm 37K 3.5mm 37 .
4.0mm 3K 4.0mm 3k &
4.3mm 3K 4.5mm 3K #l
4.5mm 37K *F—7> 5.0mm 37K
4.8mn s& | it | 5.5m 3k | 102840 L
5.0mm 3K 6.0mm 37K
6.0mm 37K 7.0mm 37
6.4mm 37 8.0mm 37
8.0mm 3K 9.0mm 3K
8.5mm 3% I 10.0mm 37 I

ONISHI BRAND LINEUP 30



S CZEHM

F4ATbL1EYH F4RAT1tEYh
AIAAMYIN—-EYv M EYH AIARUILIUDEEYH
HEvyhrAE Bty AR
#1x AB REAR BEEREE) . A . AR AN REAM EEERE) . B 5
5.0mm 37K oy 6.0mm 37K oy
6.0mm 37 8.0mm 37
Y 8.0mm 37 9.0mm 3% 1 11,550
L:\ 9.0mm 3K 10.0mm 37
% 10.0mm 37 12.0mm 37K
11.0mm 37
i
5 120m an | 34650 |
13.5mm 37
15.0mm 37K
18.0mm 3
21.0mm 37
24.0mm 37 | S
6
)=<|
H
[J] PR v AVEG A F4RATIL1tEvh
| . " o
X 6RMYYI/FALARILI—tYv 6R#MRINISILYYTEYH
BtEYyhAE BEYbAE
H4x AB REAR EEEEE) . A . X AB REAM () B
M3X0.5mm 37K 4T M3%0.5mm 37K oy
——  M4X0.7mm 3 M4X0.7mm 3
S M5X0.8mm 3K M5X0.8mm 3K
g M6%1.0mm 3K M6X1.0mm 34 1 33,270
S M3tk 3tk M8X1.25mm %N
] M4tk 3tyh 1 46,860 M10X1.5mm 37
g, M5zvh 3tuh [
M6ty 3tyub
Atk 2tk
Btwybk 2tyh
FAZENG—9250 2+tvb
7
=
X
T FazTuqEvr F4ATUA v b
? GAMANSSILYYITOAYITILTEY S (3):: 10 2 @A (A s 4]
9 EEvhRE mEyhAE
A X AB REAN  EEREE)

et A% WEAR R E) B

M3X0.5mm 278 M3X0.5mm 37K P,

K
M4X0.7mm 278 M4X0.7mm 37K
= M5X0.8mm 27K M5X0.8mm 37K
Tr M6X1.0mm 27K 1 37,800 M6X1.0mm 37K ! 43,680
% M8X1.25mm 27K M8xX1.25mm 3K
i# M10X1.5mm 27 M10X1.5mm 37
“q
:J
]
|
2
FA4RTVA Y~ F42TUA Y~
GAYvEYIRUILEYH VXYa—heEy2EEFsATLIEY N
BtEvybrABE Bty B
H4Z A NRAR A (E) o B . YA A PRAR () o o
M3X0.5mm 37K P 6.0mm 3tvb s
M4X0.7mm 37K 1 38,280 8.0mm 3tyk
. M5X0.8mm 37 ’ 9.0mm 3tk
8 M6x1.0m 3% 10.0mn 3tk e
Bl 10.5mm 3tyh mg/
12.0mm 3tvb
15.0mm 3tvh |
18.0mm 3tzvb
21.0mm 3tvb
Ittt

31 ONISHI BRAND LINEUP



Vx ¥U—X

No.1-VX KIHY3—bkEYH

EFEE

|
=]

i

BA®E : AXHORH (A

BER

OB UK —RDNH T IZHRE,

O RBIDBICEELKXFXTERIIC
{EADEETE. 21mMETIFA /3T
RIAN—SEBRBELRREHCHE - T
WET,

BRFUIL
* 6.5mF vy ¢21mmETH]
* 10mmF 2 $30mmETH]

EPZAVAN R At
(12viL k)

KUK S A5—
(12vElE)

BENo.1-Vx KITHAYa—bhEYH

ofiE Y1 X=D. 2R=L. BRBEVR=T. FrvI&=d

A4VINOh
RS IN=31i%
(21mm%ET)

BNo.1-Vx AIHY3—bhEY 2%
ofis ¥1X=D, £E=L BEEPE=T. FryrE=d

ES PAZX (m)  £K(mm) FER(n) Foos/&mm) AEAH JANI-F4957934 FRAE(MAE ()  &F YA () LK (mm) ERm) Fros@Em)  KEAR JANI-F4957934  FEAE(HHE (F3)
VX1-050 5.0 105 55 @635 6 810501 VX1-060S 6.0 105 55 @6.35 6 800601
VX1-060 6.0 105 55 @635 6 810600 VX1-080S 8.0 105 55 6.35 6 800809
VX1-070 7.0 105 55 e6.35 6 810709 VX1-090S 9.0 110 60 635 6 800908
VX1-080 8.0 105 55 e6.35 6 810808 VX1-100S 10.0 110 60 ®6.35 6 801004 .
VX1-090 9.0 110 60 e6.35 6 810907 VX1-105S 10.5 110 60 @6.35 6 801059 11&*7%/
VX1-100 10.0 110 60 635 6 811003 VX1-120S 120 110 60 635 6 801202
VX1-105 105 110 60 635 6 811058 VX1-150S 15.0 110 60 @6.35 6 801509
VX1-110 11.0 110 60 635 6 811102 VX1-180S 18.0 115 65 @6.35 6 801806
VX1-120 120 110 60 635 6 811201 VX1-210S 21.0 120 70 6.35 6 802100
VX1-130 13.0 110 60 @635 6 811300

VX1-135 135 110 60 @635 6 811355 H+—7>

VX1-150 15.0 110 60 @635 6 811508 fit&

VX1-160 16.0 115 65 6.35 6 811607

VX1-180 18.0 115 65 @635 6 811805

VX1-190 19.0 120 70 635 6 811904

VX1-200 20.0 120 70 e6.35 6 812000

VX1-210 21.0 120 70 e6.35 6 812109

VX1-220 22.0 120 70 10 6 812208

VX1-240 240 120 70 10 6 812406

VX1-250 25.0 130 80 10 6 812505

VX1-270 27.0 130 80 10 6 812703

VX1-300 30.0 130 80 10 6 813007

ONISHI BRAND LINEUP 32

S CZaEH

N—C\Vnomn

7 N-—FAUIN

o~
—

>
P
A
)
%
e
>
W,
|
X

#



SCZHEHM

RUIWEYNET ST -7 h—EBE—EBR

bkl dVoU—RAHEER T35 - FPUh— ¥
SE— % | P 4 / FT A =T = T Vaj baj A E %
L i N L | | Y | | E I F |
5 > v s| o | W | w | £ S T I
7 2 = 7 T = 7 P 3 i [ u
e 7 P > 7 e 5 > > 5 C 5
& K U > g | vY .| 7|7 = E K
) P - . 5 | M s M 7 = 7 S = N
g AL AR EREE: - ° |/ &
(mm) 2 | V A | =7 ~ S L 2 ) 2} 2 7 (mm)
PP4
g 34 PEA 4 3.4
e 35 | 4am am 35
D
g 4.0 4 MIL4 4.0
PP5 420
43 | sm | BPS 1 s 420 43
4.4 #6 4.4
s 45 5M 45
D
- 4.8 48 4.8
D
;|C 5.0 5 MILG 5 #5 |5A4L>Y| HUDS | 5.0
PF6
5.1 A 5.1
5.2 5.2
7 5.3 6M 5.3
7 525
—\lv 54 530 54
'ff 6.0 6 MILS 6 #6 |6./IO—| HUDG | 6.0
U
s 630
}ﬁ 6.4 640 | AY000 #10 6.4
6.5 6.5
= 7.0 MIL10 87 |79U-> 7.0
e
% 7.2 #12 7.2
v
f 7.5 AY100 7.5
D
L 8.0 8 MIL12 8 #14 #8 | 87M— | HUDS | 8.0
8.5 399 | ava00 8.5
Vx 9.0 9.0
i
7 9.5 9.5
z /5
10.0 10 a10 [103777| HUD10 | 10.0
1050
10.5 1050 | AY300 10.5
11.0 11.0
12.0 12 1244k HUD12 | 12.0
125 125
12.7 #22 12.7
14.0 AY400 14 HUD14 | 14.0
145 14.5

33 ONISHI BRAND LINEUP



X
\J
3z

H\

I
R

Rt

S CZaEH

B jE] x| ® | BHELE-— L& X R OR| 2| E 23
o = b= - _ E B AN = 1
- 1= i) R = || & A 8 R
%_| 2 | B | y S O I I A i
z M - B B . | Z 1 : |§
ES % e X #R B % ] I W " N )|z > v 2
v z | BV F 7 ¥ 15| 2 =
- i i * |\ v B | B 7 T E4 4 _t H
57 B lm | @ = % b S kR Y
= =E | = = =1 =1 & =1 =1 & = =1 = = & |&E2 | E =1 SF
mm W | SGP |SUs-TP[STPG[sGPW| PF | ¢ | VE | vw | vP | vU | PP | PLS | PL PF | CD | D
6 |1/8”]105]105] 105 6.1+02
8 |1/47] 138|138/ 138 8.1+02 g
10 |38 173173173 ]173 17.0 10.1+02 iﬂl
13 18.0 | 18.0 21.5 U
14 18.0 21.5 | 19.0 7'\
15 |12 217217 [ 217 | 217 26.8 | 25.7
16 21.0 22,0 220 23.0 | 21.0 [16.2+02
19 | 5/8 19.1
20 |3/4 | 272|272 272] 272 26.0 | 26.0 270 | 323 | 312
22 26.5 26.0 30.5 | 27.5 [22.3+04 s
25 17 | 34.0 | 340 | 340 | 340 25.4 32.0 | 32,0 340 | 387 | 376 20.5+05 D
28 33.3 34.0 36.5 | 34.0 9
30 38.0 | 38.0 42.0 30.5+05 'f
31 31.8 X
32 (11747 427 | 427 | 427 | 427 47.4 | 46.3
36 41.9 42.0 455 | 42,0
39 38.1
40 |[1-1/27| 486 | 486 | 486 | 486 48.0 | 480 | 480 | 480 | 53.3 | 522 63.0
42 47.8 48.0 52,0 | 48.0 7
50 2" | 605 | 605 | 605 | 60.5 60.0 | 60.0 | 60.0 | 60.0 | 652 | 64.1 75.0 7
51 50.8 T
54 59.6 60.0 64.5 | 60.0 2
63 63.5 .'j
65 |2-1/2”| 763 | 76.3 | 76.3 | 76.3 76.0 | 76.0 79.9 91.0 p
70 75.2 76.0 |
75 76.2 89.0 | 89.0 | 89.0 104.0
80 3" | 89.1 | 89.1 | 89.1 | 89.1 934 | 92.7
82 87.9 89.0 i
90 [3-1/27/101.6/101.6/101.6|101.6 2
92 100.7 E
100 4" [1143[1143[1143]114.3 114.0114.0|114.0 101.0]131.0 Al
104 113.4 o]
125 5" [139.8/139.8]/139.8|139.8 140.0|140.0 126.0|158.0 %
150 6" |165.2]1652[165.2|165.2 165.0 | 165.0 | 165.0 151.0|185.0
175 77 [190.7 176.0
200 8" [216.3]216.3(/216.3|216.3 216.0/216.0 201.0 U
225 9 |2418 %
250 10" |267.4|267.4|267.4|267.4 267.0]267.0 'f
L

KNS TORFUE ESHE (mm) —BRT T,

BIEEEEEI(N : r.p.m)

SOEIEMEEIE. hyz -9 E. ME. BEIMICE > THEL TLEE L,
1000xV
m(3.14) XD

VvV YIHERE (m/4)
D : J%E(mm)

N =

ONISHI BRAND LINEUP 34



S CZEHM

NEBHREDFEEEER

L
i
F
*H
g
A
6
A
£
>/
1
A TAHEIDOHAIIC T AU DFTEHLL B,
S
D
s
>
1
X
7
7 i
7 ot
) THEIDOHRAIZE T ZURF UEASEAEHL KSIC ERIDEBHFRIBADEED LS ICTIUNFT D,
I\ a-%)
| o
*NTTDEIFIAVEYRVYIUZEBED ULET,
-
% OARBETLIRTAHG. FENNLKHEOTEXFITDT. 45EXBRICTAUEYSTTLLIEE0,
g o HFHE, FADIHREADEE VK< HEDFITDT. BEFFAEBRITDILSICTRUELTTI T,
1 Ffe, VAUBRYTEHIC, NENHYI—DIDKD [CHSHWVNSBEHANINFIEANAET LD FT,
8 0 R (FEERV)BHEVES THIFNEZIZAFDRINZ DET O, BIFFICRIENM< LD RIFDENHG
DEFTOTTHEELTLIEE WV, (B<HAL TEIEADEA M SHEVARVWNTT,)
\Q(
7
X

BIEMNIEBERTEELIREE

1. Z04F - TAFHNORE - Hin

2. StVBHDED - i

3. EEEHDED - N

4. biED a &N 1/2(CH S BB EITE B A

35 ONISHI BRAND LINEUP






2 )kt | ZEFTV=4LT

1.7.8,000



